



**Povezanost, solidarnost,
sodelovanje**
STRANI 12, 13

**Jata izkušenih
spleta novo gnezdo**
STRAN 18

**Del mesta so postavili
tudi v šoli**
STRAN 20

**Lučke in hiške že
vabijo v mesto**
STRAN 26

ISKRA
ISD

Savska Loka 4, KRANJ

ZAPOSILIMO

Skeniraj QR kodo



Ponujamo ti priložnost za strokovni in osebni razvoj v rastočem podjetju, konkurenčno plačilo, spodbudno delovno okolje in možnost izobraževanj. Od sodelavcev pričakujemo odgovornost, samoiniciativnost in pripravljenost za sodelovanje.

Delovna mesta:

- CNC operater
- Vzdrževalec strojev
- Operater na brusilnih strojih
- Orodjar
- Rezkalec
- Operater v proizvodnji

500+

ZAPOSLENIH

75

LET
TRADICIJE

9

KLJUČNIH
TEHNOLOGIJ



zaposlitev@iskra-isd.si

www.iskra-isd.com



**Komunala
Škofja Loka**

Naj leto v prihodu nakloni vam mir,
ljubezni, sočutja, najbližjih topline;
za nove začetke moči čist izvir,
za zeleno prihodnost in svetle spomine;
da v znamenju ekologije skupaj nam mine.

V čast vsem vam in narave drage
nazdravimo skupaj na
čiste zmage.



Najbolj ponosni, da sta oživili mesto

STRANI 4-7

Projektiranje je ozko grlo sanacije

STRAN 10

Petinštirideset let loških gorskih reševalcev

STRAN 14

Spodbujajo premišljeno obdarovanje

STRANI 24, 25

Izjemna pridobitev za glasbeno šolo

STRAN 27

Ljubezen do nogometa

STRAN 28

Poučni prostori v središču mesta

STRAN 30

Z boljšimi pogoji za delo prišli tudi višji cilji

STRAN 31



Tijana Bektašević
Foto: Tina Dokl

LOČANKA, ISSN 1580-285X: Izdajatelj Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Odgovorna urednica: Marija Volčjak / Urednica: Mateja Rant / Komercialist: Robert Aleksić, T: 040 508 891 / Oblikovanje: Matjaž Švab / Priprava za tisk: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj / Tehnični urednik: Grega Flajnik / Tisk: Tiskarsko središče, d. o. o. / Raznos: Pošta Slovenije / Uredništvo, naročnine, oglasno trženje: Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj, T: 04/201 42 00, e-pošta: info@g-glas.si / Mali oglasi: T: 04/201 42 47 / Ločanka je priloga 99. številke Gorenjskega glasu, 12. decembra 2023, izšla je v nakladi 25.000 izvodov, prejela so jo vsa gospodinjstva v občini Škofja Loka, priložena je Gorenjskemu glasu.



Najbolj ponosni, da sta o

»S cmokom v grlu, najbrž s kakšno solzo v očeh, ampak ponosno in z mirno vestjo bova v soboto še zadnjič pripravili stojnice, skuhali kavo ustvarjalcem, pripravili glasbo in skupaj s šestdesetimi ustvarjalci ustvarili prijetno predpraznično vzdušje na dveh trgih.« S temi besedami sta Mateja Štruc in Tina Vidovič zadnjo soboto v novembru še zadnjič pripravili Loški umetniški festival – Luft.

Mateja Rant

► Na zadnjem, predprazničnem Luftu je bilo verjetno najpogostejše vprašanje, ali je to res zadnji Luft. Kaj vaju je pripeljalo do te odločitve?

Mateja: Življenje. Obe imava še veliko drugih stvari in sčasoma opaziš, da ti vse vzame veliko časa in da kakšne stvari potem tudi ne moreš več narediti tako, kot si želiš.

Tina: Vedno moraš nehati, ko si na vrhuncu, da si te zapomnijo. (smeh)

► Torej res ni prav nobene možnosti, da bi si premislili?

Obe: Ne, ker to tudi ni bila odločitev z danes na jutri, ampak je trajalo nekaj časa. Prišli sva do dveh okroglih števil, deset let in petdeset ponovitev Lufta – in se nama je zdelo smiselno, da to še izpeljeva in potem zaključiva.

► Kot sta omenili, je bilo letošnje leto jubilejno – kaj je najpomembnejše, kar sta v teh desetih letih ponudili obiskovalcem v petdesetih ponovitvah Loškega umetniškega festivala?

Tina: Prvih nekaj let sva bili popoldne skoraj sami s ponudniki na stojnicah. Vsaj dve, tri leta je trajalo, da se je prijelo in so ljudje prišli tudi popoldne. Prvi cilj pa je bil vedno podpreti domače ustvarjalce unikatnih izdelkov in jim dati možnost, da jih ljudje spoznajo.

Obe: In to nama je tudi uspelo. Kar nekaj ustvarjalcev je svojo pot začelo na Luftu in so tako postali prepoznavni.

► Poleg ponudbe na stojnicah sta vedno poskrbeli tudi za bogat spremljevalni program ...

Mateja: Prav zato, da bi ljudi v mesto privabili tudi popoldne, sva poskrbeli še za različne koncerte, predstave, delavnice, izmenjave oblačil, bralnice ...

Tina: Izjemno veliko je bilo ostroških delavnic, pa športni dogodki, ples. Gostili smo tudi mačka Murija.

Mateja: Pa na Grajsko gostijo ne smeva pozabiti – v sklopu Lufta sva želeli zagotoviti še gostinsko ponudbo. Začeli smo na gradu, ob božičnem Luftu pa je bila Grajska gostija na Cankarjevem trgu.

Mateja: Z nami so bili dve, tri leta, kasneje je Gledališče Ane Monro pripravilo tudi posamezne predstave, gostili smo še Ano Mraz.

► Luft ni zamrl niti med epidemijo covid-19, le preselili ste se na splet ...

Obe: To sva storili predvsem zaradi ustvarjalcev, ki sva jim želeli pomagati v kriznih časih.

► Sta si pred desetimi leti predstavljali, v kaj bo prerasla ta prireditve, in če bi to vedeli, bi se takrat sploh lotili tega?

”

To ni bila odločitev z danes na jutri, ampak je trajalo nekaj časa. Prišli sva do dveh okroglih števil, deset let in petdeset ponovitev Lufta – in se nama je zdelo smiselno, da to še izpeljeva in potem zaključiva.

Obe: Najbrž bi se kljub temu, saj je bilo zelo lušno, nama je bilo lepo. Kaj vse sva naredili za Luft – med drugim sva sami lepili plakate in ob cesti nameščale table, saj nisva imeli sredstev niti za promocijo. Prvo leto sva namreč začeli tako, da sva vse financirali sami, šele kasneje sva se začeli prijavljati na razpise, saj niti nisva vedeli, da to obstaja.

► V začetku je Luft potekal vsak mesec od maja do decembra, na koncu sta se omejili na tri prireditve na leto. Kaj je botrovalo tej odločitvi?

Tina: Najprej sva opustili avgustovski Luft, ker ni bilo toliko obisko-

živili mesto

Tina: Tisto, kar je bilo verjetno najpomembnejše, je to, da je mesto živelo ves dan, saj sva poskrbeli za celodnevno dogajanje.

Mateja: Najin cilj je bil, da ljudi tudi v soboto popoldne pripeljeva na tržnico, saj je sicer po 13. uri dogajanje v mestu popolnoma zamrlo.

► Kako je prišlo do sodelovanja z Ano Desetnico, ki je, kot sta zapisali, v Loki zaživela in umrla z Luftom?

Mateja: Sami sva stopili v stik z njimi.

Tina: Res sva si neizmerno želeli oživiti Loko in Ana Desetnica ima ime. Z veseljem so prišli in sodelovali.

”

Tisto, kar je bilo verjetno najpomembnejše, je to, da je mesto živelo ves dan, saj sva poskrbeli za celodnevno dogajanje. Najin cilj je bil, da ljudi tudi v soboto popoldne pripeljeva na tržnico, saj je sicer po 13. uri dogajanje v mestu popolnoma zamrlo.

valcev in tudi prevroče je bilo, kasneje še junijskega, ker je bilo takrat že tako veliko dogodkov, potem pa še oktobrskega, saj je počasi postalo preveč za naju.

Mateja: Obenem se nama je zdelo prav, da ljudje malo čakajo na to, saj se je takrat, ko je bilo to vsak mesec, že poznalo pri obisku.

► **Kako je sicer nastajal spremljevalni program, ki je bil iz leta v leto pestrejši?**

Tina: V začetku leta sva se usedli in naredili načrt. Vsak Luft je bil namreč tudi tematsko opredeljen – ali je bil poudarek na otroškem programu, plesu, glasbi ...

Mateja: Včasih nama je tudi zmanjkalo idej, takrat sva pač zapolnili program tako, da sva improvizirali.

► **Koliko ustvarjalcev se je v vseh teh letih zvrstilo na Loškem umetniškem festivalu?**

Mateja: Prvič sva začeli s 25 ustvarjalci. Povabilo sva objavili samo na Facebooku, najin načrt je bil privabiti lokalne ustvarjalce. Na koncu so prihajali iz vse Slovenije.

Tina: Zato kasneje niti nisva več objavljali razpisa; na seznamu ima več kot tristo ustvarjalcev. Samo

leto dni sva potrebovali, da se je razvedelo. Ravno v tistem času se je namreč ta dejavnost zelo razmahnila, vsak je kaj ustvarjal ...

Mateja: Na naju so se obrnili tudi Kranjčani, da sva jim pomagali pri promociji prvega umetniškega festivala v Kranju – KR' arta.

► **Zaščitni znak festivala so bili tudi baloni – ker so tako pisani, kot je vašin festival?**

Tina: V imenu festivala sva hoteli združiti Škofjo Loko in umetniški festival, tako da sva se glede tega hitro dogovorili, prav tako pa so nekako samoumevno zaščitni znak postali baloni.

Mateja: Ker baloni pač sodijo v »luft« in tako je nastala ta povezava. (smeh) Po dogodku sva jih vedno razdelili otrokom.

► **Koliko balonov sta torej razdelili v vseh teh letih?**



Zadnjo soboto v novembru je na Cankarjevem in Mestnem trgu potekal še zadnji Luft. / Foto: Gorazd Kavčič

Tina: Vseh je bilo 1125. Za vsak Luft sva jih naročili po 25, le ko je festival potekal virtualno, jih ni bilo.

► **Na kaj sta v vseh teh letih ustvarjanja Lufta najbolj ponosni?**

Tina: Zagotovo na to, da sva pomagali oživiti mesto.

Mateja: Namen, ki sva ga imeli, je bil s tem dosežen.

Tina: Pa tudi ta prepoznavnost po Sloveniji je preseгла pričakovanja.

Mateja: Ponosni sva na to, kje vse so izvedeli za ta festival. Družine so iz vse Slovenije prihajale na izlet na Luft.

Tina: Tudi med ustvarjalci je Luft postal prepoznavna znamka – kot dogodek, na katerem vlada pozitiven »vajb« in kjer je zelo težko priti zraven.

Mateja: Imeli sva nekaj stalnih ustvarjalcev, ki so se predstavljali, vedno pa sva sprejeli še kakšnega novega.

► **Sta morali torej število ponudnikov na stojnicah omejevati?**

Mateja: Vedno je bilo več prijavljenih, kot sva jih lahko sprejeli. Naenkrat se je lahko predstavljalo okrog 40 ustvarjalcev, saj sva bili omejeni s prostorom in številom stojnic, skoraj toliko jih je bilo zato treba tudi odsloviti. Le na predprazničnem Luftu jih je bilo 60.

► **Luft je verjetno zavzel kar precejšen del vajinega prostega časa. Kako si ga bosta zapolnili v prihodnje?**

Mateja: Najbrž niti še nisva dojeli, da nama bo zdaj ostajalo malce več časa.

Tina: Še največji pritisk je predstavljala promocija, za kar nama je na koncu začelo primanjkovati časa. Obe imava namreč tako delo, da sva pogosto zasedeni tudi popoldne.

► **S čim se ukvarjata, ko nista »luftarki«?**

Mateja: Obe sva samozaposleni, jaz se ukvarjam z grafičnim oblikovanjem.

Tina: Jaz pa sem lastnica podjetja Tekstilko in se ukvarjam z zbiranjem



Luft sta ustvarjali deset let in je doživel petdeset ponovitev. / Foto: Gorazd Kavčič

rabljenih oblačil v rdečih zabojnikih, ki so nameščeni po vsej Sloveniji.

► **Kot je bilo očitno tudi na zadnjem Luftu, bodo mnogi pogrešali ta živahni utrip, ki sta ga pričarali v mestu. Obstaja možnost, da v Škofji**

”

Res upava, da se bo našel kdo, ki se bo pripravljeno ukvarjati s tem. Samo Lufta pa ne daja. To je najino dete.

Loki še kdaj nastane podoben festival, mogoče vsaj enkrat letno?

Mateja: Upava, da bo še kaj podobnega. Če se najde kdo, lahko stopi v stik z nama in mu bova vse razložili. Samo Lufta pa ne daja. To je najino dete. (smeh) Res pa upava, da se bo našel kdo, ki se bo pripravljeno ukvarjati s tem.

Tina: Za naju je to sicer predstavljalo veliko dela, ampak sva vedeli, kaj si želiva, in sva bili tudi na vseh Luftih ves dan zraven, ponudnikom sva skuhalo kavo in jim postregli pecivo. Tudi najini otroci so zrastle z Luftom in že pravijo, da ga bodo pogrešali.

Mateja: Bilo je zelo dobro vzdušje, tudi midve sva se vedno dobro razumeli in se dopolnjevali, točno sva vedeli, kaj mora katera narediti, zato sva bili vedno takoj zmenjeni. Jaz sem poskrbela za grafično oblikovanje, Tina za birokracijo.

Obe: Nič nisva komplicirali: če ni bilo idej, sva poenostavili, če ni bilo financ, sva poenostavili. A na koncu je vedno vse odlično izpadlo. Najbrž tudi zato, ker sva se tega ves čas lotevali na pozitiven način. Ustvarjanje Lufta nama bo zato ostalo v zelo lepem spominu. Nisva nehali, ker bi naju to obremenjevalo, ampak ker sva pač menili, da sva midve svoje opravili in je čas, da mogoče nadaljuje kdo drug.

Sv. Miklavž iz Stare Loke

Spet je tu decembrski čas, ko nas bodo obiskali dobri možje. Vsako leto nas razveseljujejo in prinašajo darila. Kot vedno nas bo tudi letos prvi obiskal Miklavž



Votivna slika iz leta 1787 z upodobitvijo požara v Stari Loki. Na njej je lepo vidna stara romanska cerkev, ki je ognjeni zublji niso zajeli. Hrani Loški muzej.

Jože Štukl

Pares vemo, kdo je bil sv. Miklavž in kaj so svetinjice, na katerih so upodobljeni najrazličnejši svetniki? Majhna bronasta svetinjska podoba sv. Nikolaja iz Barija, danes bolj znanega kot sv. Miklavž, je bila

odkrita pri arheoloških raziskavah leta 1954 okrog župne cerkve v Stari Loki, skupaj s še drugimi devocionalijami. Bila je v enem od prekopanih novoveških grobov.

Svetinjske medalje, ki so jih kovali ali ulivali iz različnih kovin. Na njih srečamo obojestranske upodobitve ro-

marskih čudodelnih podob, cerkva, relikvij, svetnikov in zavetnikov, pospremljene z napisom, ki praviloma poteka po zunanjem robu. Zlate in srebrne so si lahko privoščili le premožnejši verniki. Drugi so se zadovoljili z bronastimi, medeninastimi, bakrenimi, kositrnimi in železnimi. Od druge polovice 19. stoletja,

predvsem pa v 20. stoletju, so začele prevladovati svetinjice, izdelane iz aluminija. Prodajali so jih v romarskih krajih, ob cerkvenih žegnanjih in podobnih priložnostih. Svetinjice so bile izraz pripadnosti veri, čaščenja ali priporočila svetnikom, pripadnosti bratovščini ali sestrstvu itd. Romarji so jih prinašali iz romarskih krajev kot znak izpolnjene zaobljube. Nosili so jih okrog vratu, jih obešali na rožne vence, dajali v roke pokojnim in jih z njimi tudi pokopavali. Obešali so jih pred vhod v hišo oziroma v hlev, dajali so jih v korita za krmljenje živine, zakopavali v polja za boljšo letino in proti plevelu, mrčesu in mišim.

Obravnavana svetinjica, ki je bila odkrita v sondi pred mežnarijo v Stari Loki, je okrogle oblike in ulita iz bronu. V premeru meri 21 milimetrov in tehta 4,5 grama. Kljub slabi ohranjenosti lahko na sprednji strani razločimo podobo in razberemo napis: S. NICO(LA) DE BARI. Časovno jo umeščamo v 18. stoletje.

Sveti Nikolaj se je rodil ob koncu 3. stoletja v Mali Aziji, današnji Turčiji. Bil je sin premožnih staršev, ki pa so umrli, ko je bil še precej mlad. Vse podedovano bogastvo je razdal revežem. Kot mladenič se je preselil v mesto Mira, kjer se je popolnoma posvetil krščanstvu. Njegov stric, škof, ga je posvetil v duhovnika. Po stričevi smrti je zasedel izpraznjeno škofovsko mesto. V času njegovega delovanja je bilo krščanstvo še nezaželeno in tudi Nikolaja so rimske oblasti preganjale, zlasti v obdobju zadnjih preganjanj kristjanov v času cesarja Dioklecijana. Ko je cesar Konstantin priznal krščanstvo za državno vero, se je Nikolaj vrnil v Miro. O njegovi smrti ni zanesljivih podatkov. Kot možne letnice se omenjajo 326, 345 in 351.



Sprednja ...



... in zadnja stran svetinjice sv. Nikolaja iz Stare Loke. Hrani Loški muzej.

Kmalu je postal eden najbolj priljubljenih svetnikov v vzhodni cerkvi, najprej v Grčiji, nato v Rusiji, kjer so ga sprejeli za narodnega patrona. Že v 6. ali vsaj v 7. stoletju je njegovo čaščenje prišlo tudi v zahodno Evropo. Središče tega čaščenja je bilo najprej v Rimu, od koder se je počasi širilo v dežele severno od Alp. Nove pobude je dobilo v 11. stoletju. Leta 1087 je pristala na obali Mire ladja



Pri arheoloških raziskavah v Stari Loki je bila odkrita svetinjica sv. Miklavža iz 18. stoletja.

iz Barija. Skupina mornarjev, preoblečenih v romarje, je vdrla v cerkev sv. Nikolaja, s silo odprla sarkofag, odnesla svetnikove kosti ter jih odpeljala v Bari. Papež Urban II. je posvetil kripto v novozgrajeni cerkvi, v kateri še danes počivajo svetnikovi posmrtni ostanki. Mesto Bari je od tujitev relikvij opravičevalo z dejstvom, da so jih s prenosom rešili pred neverniki – islamskimi zavojevalci, ki so kmalu za tem zasedli te kraje.

Sv. Nikolaja upodabljajo v škofovski obleki in s tremi zlatimi krogli na knjigi, s tremi hlebčki ali s tremi kamni, s tremi dečki, ki stopajo iz čolna, s sidrom in ladjo. V Evropi so si ga v srednjem veku izbrali za zavetnika mornarji, brodarji, splavarji, ribiči, študenti, popotniki itd. Priporočajo se mu neveste za srečno poroko, okradeni za vrnitev ukradenih stvari, proti tatovom, krivični sodbi ... Danes je eden izmed najbolj priljubljenih svetnikov. S posebnim veseljem ga vsako leto pričakujejo tudi otroci, ko na večer pred svojim godom hodi okrog in prinaša darove.

Projektiranje je ozko grlo sanacije

Občino Škofja Loka je minuli mesec obiskala razširjena operativna delovna skupina za obnovo po avgustovski ujmi. Težave pri sanaciji vidijo v projektiranju.

Klara Mrak

Državni sekretar in vodja službe vlade za obnovo po poplavah Boštjan Šefic je po srečanju z vodstvom Občine Škofja Loka poudaril, da bo v prihodnje pomembno usklajeno delovanje vseh pristojnih služb, župan Tine Radinja pa kot največje ozko grlo pri sanaciji vidi predvsem projektiranje. Bil pa je vesel obiska tako široke operativne delovne skupine. »Zasledujemo enak cilj: da bo naša občina tako kot vse prizadete občine po državi čim prej nudila enako kvaliteto življenja za vse prebivalke in prebivalce. Želimo si, da bi nas pri tem oviralo čim manj postopkov ali predpisov. Z veseljem pričakujemo zakon o obnovi, ki bo marsikaj olajšal, tako tistim, ki ne bodo več mogli živeti doma, kot tudi procese javnega naročanja v sklopu

sanacije. Želimo si, da bi dela na vodotokih in cestah potekala čim hitreje in da bi se vsi lahko čim prej v šolo, službo in domov vozili nemoteno.«

Državni sekretar in vodja službe vlade za obnovo po poplavah Boštjan Šefic je po srečanju poudaril, da bo v prihodnje pomembno usklajeno delovanje vseh pristojnih služb. »Pogovarjali smo se o različnih temah, od urejanja vodotokov do usklajevanja dela med direkcijo in občino, kako lahko pomagajo državne tehnične pisarne,« je povedal Šefic. Govorili so tudi o financiranju in umeščanju v prostor.

»Skušali smo dati celovito informacijo vodstvu občine, hkrati pa smo dobili vpogled v problematiko, s katero se srečujejo v vseh občinah, ki se soočajo s posledicami poplav, in to je dobra podlaga tudi za naše delo in za iskanje konkretnih rešitev tu in v drugih občinah,« je povedal Šefic. Med drugim je tudi poudaril,

da zdaj prihaja naslednja faza obnove, v kateri bo pomembno usklajeno delovanje pristojnih služb – od načrtovanja preko projektiranja do izvedbe. Pri tem je Šefic poudaril, da se nekateri projekti dopolnjujejo, kot na primer sanacija vodotokov in gradnja mostov. »Ko se soočamo s takšno situacijo, nikoli ni dovolj hitro,« je Šefic odgovoril na vprašanje v zvezi s tem, da bi se postopki v zvezi s sanacijo in obnovo pospešili.«

V občini si želijo, da bi dela na vodotokih in cestah potekala čim hitreje, Radinja pa upa, da so po sestanku temu še korak bližje. Tako kot Šefic pa je tudi Radinja poudaril, da je pomembno razumevanje med občinami in državo ter da je koordinacija pri sanaciji in obnovi na državni ravni čim boljša. Sicer se na škofjeloški občini zdaj ukvarjajo z javnim naročanjem priprave projektne dokumentacije za zahtevnejše projekte. Ker je bil obseg škode na območju občine tako velik, so interventni ukrepi še v zaključni fazi, Radinja pa si želi, da bi se intervencija čim bolj gladko prelila v sanacijo in obnovo, če bo to dopuščalo zimsko vreme. Na srečanju je spomnil tudi, da so od države dobili skoraj osem milijonov evrov predplačila, da se lahko sanacije lotijo čim prej. Za to pa potrebujejo projekte, nujno je tesno sodelovanje z državnimi službami. »Sanacija mora biti premišljena in nastala infrastruktura dolgoročno vzdržna in odporna.« Kot največje ozko grlo pri tem župan vidi predvsem projektiranje. »Ozko grlo niso izvajalci, temveč kvalitetni projekti in projektanti, ki so zmožni to narediti,« je dejal.



Boštjan Šefic in Tine Radinja se zavedata pomembnosti usklajenega delovanja pristojnih služb. / Foto: Primož Pičulin

V Sokolskem domu na ogled Dežela prizidkov

Zadnjega novembra so v Sokolskem domu odprli razstavo Dežela prizidkov. Arhitekturni projekt je potekal v sodelovanju Občine Škofja Loka in Fakultete za arhitekturo Univerze v Ljubljani.

Klara Mrak

Po besedah dr. Mitje Zorca z Ljubljanske Fakultete za arhitekturo razstava, ki bo na ogled do 7. januarja, nosi nekoliko izzivalen naslov. »Gradnja prizidkov ima v naši družbi namreč negativen prizvok. Čeprav z njimi lahko hitro zadovoljimo svoje prostorske potrebe – od večjega bivalnega prostora z ateljejem ob stanovanjski hiši ali stanovanja za mlado družino nad stanovanjsko hišo in na primer večje telovadnice ob osnovni šoli – se nam zdi, da obstoječega ne bi smeli kaziti in da bi bila povsem nova in večja stavba boljša rešitev. A če na fenomen prizidkov pogledamo brez predsodkov, v različnih kontekstih in merilih, lahko ugotovimo, da prav prizidave in nadzidave podaljšujejo rabo obstoječih stavb, so orodja zgoščevanja in organske rasti naselij ter priložnost za utrditev ali prilagoditev našega odnosa s krajem,« je na predstavitvi Dežela prizidkov razmišljal dr. Zorc.

Poglobljena študija

Kot je povedal profesor na Ljubljanski Fakulteti za arhitekturo, so bila območja obravnave in programska izhodišča za izbrane lokacije opredeljena v sodelovanju s predstavniki Oddelka za okolje in prostor Občine Škofja Loka, mag. Kristino Onufrija in Rokom Vettorazzijem. Obravnavali so območja Podlubnika (območje nizke organizirane gradnje stanovanjskih hiš), Stare Loke, Kapucinskega predmestja in Šol-



Na Ta veseli dan kulture je bilo po razstavi javno vodenje. / Foto: Primož Pičulin

ske ulice, Puštala, Klavnice, starega mestnega jedra in Reteč. »Projektne preizkusi in simulacije, ki so bili zasnovani, so obdelani na idejnem nivoju in z mero svobodnega premisleka, ki jo omogoča in zahteva študijski proces. V programskem smislu so razpeti od stanovanjskih stavb do stavb in ureditev za različ-

ne družbene programe. Prav vsem projektom so skupni prepoznavanje in nadgradnja obstoječih kakovosti v prostoru.«

Javno vodstvo

Na ta veseli dan kulture, 3. decembra, ko so vrata na široko odprle številne kulturne institucije po državi, je bilo po razstavi javno vodstvo dr. Zorca. Prišlo je kar nekaj meščanov, iz Ljubljane so prišle Tatjana Skubic Simovski in njeni hčeri, študentki arhitekture Ariana in Aleksandra Simovski. Starejša hči Aleksandra je študentka petega letnika in je pri projektu Dežela prizidkov aktivno sodelovala. »Tak način sodelovanja študentov z občino, ki poda neko željo po sodelovanju in urejanju prostorov, je prvi korak študenta v svet arhitekture, industrije.«



Če na fenomen prizidkov pogledamo brez predsodkov, lahko ugotovimo, da prav prizidave in nadzidave podaljšujejo rabo obstoječih stavb ter so priložnost za utrditev ali prilagoditev našega odnosa s krajem.

Povezanost, solidarnost, sodelovanje

Leto, ki se počasi izteka, bo v spominu Ločank in Ločanov ostalo za vedno. Tudi v spominu župana Tineta Radinje. Žal ne le po dobrem.

Klara Mrak

Iztekajoče se leto ni bilo le naporno, saj so bila taka že kakšna prejšnja. Pravzaprav je bilo katastrofalno v vseh pogledih, predvsem zaradi življenjskih usod naših občank in občanov. Narava je res naredila ogromno škode in povzročila težave v naših življenjih, ki jih skupaj še rešujemo. Glede na to, da želimo biti ves čas investicijsko aktivna občina, v kateri se veliko vlaga in veliko dogaja, je naš tempo dela zelo dinamičen. Zdaj je treba dodati še sanacije poplav, ki bodo, predvidevam da še kakšni dve leti, ta nemir le še stopnjevale. Če potegnemo črto pod tem letom, pa se mi zdi, da moramo črpati energijo in motivacijo za delo iz tistih dobrih stvari, ki so se zgodile po nesreči – to je povezanost, solidarnost, sodelovanje. Zelo nujno je pri takih stvareh vedeti, za koga delamo in kaj bo to ljudem pomenilo. To se je v tem letu v marsičem pokazalo.

► **Pred kratkim je Škofjo Loko obiskal državni sekretar Boštjan Šefic. Pravzaprav je šlo za prvo mesto v Sloveniji, ki ga je obiskal z razširjeno ekipo. Kakšen je bil namen obiska? Kaj ste se dogovorili?**



Župan Tine Radinja na torkovem miklavževanju v Škofji Loki
/ Foto: Vilma Stanovnik

Državni sekretar, ki je v Škofjo Loko prišel z zelo razširjeno ekipo skoraj 20 ljudi, je našo občino obiskal z namenom, da po posameznih področjih pogledamo, kaj in kako se dela. Ta področja so zelo različna, na eni strani plazovi, na drugi odpravljanje posledic poplav, skrb za obnovitev infrastrukture ... Glavno je, da imamo zdaj načrte za sanacijo že pripravljene, tako da vemo, kaj bomo okvirno počeli v prihodnjem letu. Zagotovo pa potrebujemo pomoč in podporo države, ki je tako finančna, v nekaterih primerih pa tudi strokovna. Za nek širši občutek, koliko dela je še in kako resne so stvari, smo z Boštjanom Šeficem in ekipo šli v Bodoveljsko grapo, kjer se stvari že odvijajo, ampak ostajajo še ogromni izzivi. Povsod na najbolj prizadetih območjih se tudi v hladnejših dneh še dela, zimo pa je treba optimalno izkoristiti za projektiranje bolj zahtevnih zadev: novih mostov, cestnih odsekov, tudi oskrbe z vodo, tam, kjer je to potrebno. Trudimo se, da bodo projekti spomladi pripravljene in da se bo lahko delalo na tistih najbolj nujnih. Trenutno delajo dva mostova v Hrastnici. Uspelo nam ju je sprojektirati, da bodo izvajalci lahko delali tudi čez zimo, če bo to le mogoče.

► **Z jesenjo so zaživel novi prostori Društva upokojencev Škofja Loka v zahodnem krilu nekdanje loške vojašnice na Partizanski cesti. Za starostnike je v občini lepo poskrbljeno. Kup aktivnosti organizirajo društvo upokojencev, univerza za tretje življenjsko obdobje, srečevalnice v Podlubniku, na Trati ...**

Upokojenci so v marsičem res aktivno jedro našega mesta in naše občine. Zato vse njihove iniciative zelo radi podpremo, tako društva upokojencev, univerze za tretje življenjsko obdobje kot tudi drugih sredin, ki ponujajo kulturne, športne ali druge aktivnosti za naše starejše občanke in občane. To se pozna tudi po tem, kako veliko število starejših je vključenih v te programe. Vesel sem, da živimo v taki občini, kjer imamo denimo zelo uspešen program Starejši za starejše, programe za premagovanje osamljenosti ... Mi omenjene aktivnosti nadgrajujemo z brezplačno številko, ki je namenjena prav starejšim in invalidom. Številka 080 22 61 je na voljo od ponedeljka do petka med 8. in 12. uro. Pomagamo jim pri tem, da si lahko poiščejo aktivnosti, družbo ali pomoč v smislu prevoza, Prostoferja, Agate in Jurija ...

► **V petek je minilo 45 let od ustanovnega občnega zbora Gorske reševalne službe Škofja Loka. Gorske re-**

ševalke in reševalci so predani delu, prav tako so letos zelo pomagali pri reševanju ljudi ob poplavah ter pri odstranjevanju posledic ...

Loški gorski reševalci in reševalke so izjemno aktivna sredina. Moje iskrene čestitke ob 45-letnici delovanja. GRS Škofja Loka pokriva območje štirih občin in ob zadnjih poplavah so še enkrat znova pokazali, kako zelo vrhunsko usposobljeni so in v kakšnih težkih pogojih lahko pomagajo ljudem. Opravili so izjemno delo in moram poudariti tudi to, kako dobro so se vključili v sodelovanje z vsemi ostalimi ekipami znotraj sestava Civilne zaščite.

► **Odpadki ob smetnjakih so povsem odveč. Zato v občini spodbujate manjšo produkcijo odpadkov in pozivate občane, da (še bolj) skrbijo za okolje ...**

Javno podjetje Komunala Škofja Loka, Občina Škofja Loka, podjetje Želva: vsi skupaj se trudimo za urejeno mesto, zato da bi bilo čim manj odpadkov, da so čim bolje ločeni. Zato se mi zdi, da so taka ravnanja, da ekološke otoke onesnažimo z odpadki, ki tja ne sodijo, skrajno neprimerna. Takšna neodgovorna početja izpodbijajo početje zelo velikega števila zaposlenih, ki se trudimo, da bi bilo naše okolje čim lepše. S številnimi aktivnostmi želimo spremeniti naše ravnanje in dopovedati, da smetenje ni sprejemljivo.

► **Električna kolesa »so šla« na prezimovanje, druga ostajajo.**

V še eni uspešni sezoni eKOLoke je bilo spet veliko izposoj, predvsem na lokacijah mesta, železniške postaje in Frankovega naselja. Ljudje se vedno več vozijo s kolesi. Smo pa za teh nekaj mrzlih mesecev omogočili prezimovanje električnim kolesom, saj baterije v mrazu res ne delajo optimalno, mraz jim celo lahko škoduje. Ostaja pa sistem odprt za vse, ki radi poganjamo pedale, ne glede na letni čas.

► **Mestni trg je že obiskal prvi od dobrih mož Miklavž, prišel bo tudi**



Škofja Loka je v praznični okrasitvi zažarela na prvi dan decembra. / Foto: Vilma Stanovnik

dedek Mraz, čaka nas Božičkova vožnja starodobnikov.

Res je, sem preveril in naj bodo otroci brez skrbi. Bajе tudi letos pridejo vsi trije možje, na Škofjo Loko so dobro pripravljene in so jo posebej označili na svojem zemljevidu.

► **Nove orgle v Špitalski cerkvi, še en prispevek k škofjeloškemu kulturnemu življenju in mladim orglavcem.**

Nove orgle v Špitalski cerkvi na Spodnjem trgu so namenjene predvsem učenju inštrumenta na Glasbeni šoli Škofja Loka, hkrati pa prinašajo še en novi kulturni prostor v občini. Tu je lahko organiziran koncert za okrog sto ljudi in upam, da se bo tudi to prizorišče z leti vedno bolj prijelo, tako da bomo poleg Loškega odra na Spodnjem trgu imeli še en kulturni prostor.

► **Škofja Loka bo decembra ponovno gostila eminentno podelitev Severjevih nagrad, Loški oder, kjer se dogaja vsakoletna prireditev, pa iz leta v leto prejema prestižne nagrade. Gledališče v Škofji Loki presega meje ljubiteljstva.**

Tradicionalna podelitev Severjevih nagrad bo 17. decembra. Prireditev, ki jo vsako leto organizira Sklad Staneta Severja, postavi krono temu, da smo gledališko mesto. Poleg tega pa je to tudi pika na i zaključku leta, v katerem je Kulturno društvo Loški oder ponovno poželo

izjemne uspehe s svojim ustvarjanjem.

► **Dobrodelni dogodki ob koncu leta pa so tudi tradicionalni. Tudi letos se bodo zgodili, pa ne le zaradi avgustovske ujme.**

... ali pa ravno zaradi te naravne nesreče. Se mi zdi, da je decembrskega dogajanja veliko, hkrati pa ima veliko koncertov dobrodelno noto, da pomagamo tistim, ki so jih v naši skupnosti poplave najbolj prizadele. Se mi zdi, da se ogromno organizatorjev odloči za to, da dogodku dajo dobrodelno noto, na nas pa je, da jih čim bolj podpremo, obiščemo in tudi uživamo v kulturi.

► **Praznične luči gorijo, decembra se bo zvrstilo kup prireditev v sklopu Loke v snegu, zaživele so Izložbe domišljije.**

Praznično okrasitev smo naredili ekonomično, uporabili smo materiale, ki smo jih imeli, po zunanji podobi je malce bolj skromna, a zato nič manj lična. V Škofji Loki letos ne bo drsališča; zdi se mi bolj prav, da 60.000 evrov, kolikor bi stala postavitev, namenimo temu, da čim prej odpravimo posledice poplav. V prihodnjih letih pa bomo spet lahko vlagali v take fine stvari, kot je bilo drsališče v prejšnjih letih. Okrasitve je manj, tudi kakšna prireditev je manj, a mislim, da se je decembrski program zelo lepo zložil in da nas do konca leta čaka kup izvrstnih dogodkov.

Petinštirideset let loških gorskih reševalcev

Ustanovni občni zbor Gorske reševalne službe Škofja Loka je bil 8. decembra 1978. Letos so posredovali enaintridesetkrat, velik izziv so bile poplave.

Klara Mrak

Škofjeloški gorski reševalci pokrivajo območje štirih občin: Gorenja vas - Poljane, Škofja Loka, Železniki in Žiri, ki obsega 512 kvadratnih kilometrov, več kot 180 naselij ter približno 45.000 prebivalcev. Zadnji mesec letošnjega leta je za Gorsko reševalno službo (GRS) Škofja Loka nekoliko poseben, saj decembra zaznamujejo 45. obletnico ustanovitve. »Naša postaja je med mlajšimi pod okriljem Gorske reševalne zveze Slovenije, saj je bila ustanovljena 'šele' leta 1978. Kljub temu smo se dobro uveljavili tako na ravni zveze kot tudi v lokalnem okolju. Nimamo največjega števila intervencij med članicami GRZS niti najbolj strmih in visokih gora niti neobvladljive množice planincev in pohodnikov na našem območju. Smo pa dobro usposobljeni ter imamo zelo veliko srce, voljo in želimo pomagati vsem, ki potrebujejo našo pomoč,« je zapisal njihov predsednik Jernej Ržen. Ločani so sicer že trikrat zapored zmagali v tekmovanju iz prve pomoči, ki ga organizira GRZS, ter se, kot pravijo, trudijo biti najbolj prijazna postaja GRS v Sloveniji.

Najpomembnejši mejnik v 45 letih delovanja je po besedah nekdanjega in zdajšnjega načelnika Pavleta Podobnika in Jerneja Ržena že sama vzpostavitev postaje GRS v Škofji Loki, pri čemer je imel veliko vlogo Pavle Šegula. »Pomembno je poudariti, da se je društvo ves čas trudilo ustvarjati prepoznavnost in pridobivati zaupanje v lokalnem okolju ter med drugimi postajami v državi.«



Letos so imeli enaintrideset posredovanj. / Foto: arhiv GRS Škofja Loka

Enaintrideset posredovanj

Do sredine novembra so letos posredovali 31-krat in pri tem opravili 884 ur reševalnega dela ter na intervencijah prevozili skoraj 4000 kilometrov. »Število dosedanjih posredovanj je drugo največje, odkar obstaja naše društvo. V reševalnih akcijah

je treba poudariti, da v to niso zajete osebe, ki smo jim pomagali v času katastrofalnih poplav na našem območju. Letos smo med drugim reševali tudi telička, ki je zdrsnil v grapo, mačko, ki ji ni uspelo splezati z drevesa, ter psa, ki je padel čez skalni skok,« so zapisali v GRS Škofja Loka.

”

V reševalnih akcijah smo pomagali 16 ponesrečencem ter drugim osebam, ki so potrebovale našo pomoč, vendar je treba poudariti, da v to niso zajete osebe, ki smo jim pomagali v času katastrofalnih poplav na našem območju.

smo pomagali 16 ponesrečencem ter drugim osebam, ki so potrebovale našo pomoč. Število je glede na število intervencij na prvi pogled nekoliko nižje kot v preteklih letih, vendar

Med reševanimi osebami je bilo pet nepoškodovanih ter prav tako po pet lažje in huje poškodovanih oz. obolelih. Na žalost je ena oseba v nesreči umrla, v letu poprej jih je umrlo šest.

Nov tehnični pravilnik Komunale Škofja Loka

Občinski svet Občine Škofja Loka je na predlog Komunale Škofja Loka sprejel nov tehnični pravilnik o ravnanju s komunalnimi odpadki.

Klara Mrak

Kot so sporočili s Komunale Škofja Loka, bodo o spremembah vse uporabnike obvestili z novoletnim obvestilom, ki ga bodo v nabiralnike prejeli v začetku januarja. Za tokratno Ločanko pa so poudarili glavne spremembe, ki jih prinaša novi tehnični pravilnik. Ena od njih je, da bodo gospodinjstva, ki imajo samo enega člana, lahko uporabljala zgolj 60-litrski zabojnik za ostale odpadke, gospodinjstva z dvema ali tremi člani pa 80-litrskega. Uporabniki, ki imajo frekvenco odvoza 26-krat ali 52-krat letno, bodo v prihodnjem letu prejeli obvestilo o spremembi frekvenc odvoza. Vsem uporabnikom bodo obstoječe velikosti posod prilagodili trenutnim potrebam. V zimskem času (januarju in februarju) bodo odvoz bioloških odpadkov izvajali na 14

dni, uporabniki pa bodo morali prilagoditi volumen obstoječih zabojnikov dejanskim potrebam. Uporabniki iz gospodinjstev bodo lahko za nespremenjen mesečni znesek položnice

”

Uporabniki iz gospodinjstev bodo lahko za nespremenjen mesečni znesek položnice povečali zabojnik za odpadno embalažo. Volumen zabojnika bo lahko dvakrat večji od volumna zabojnika za ostale odpadke.

povečali zabojnik za odpadno embalažo. Volumen zabojnika bo lahko dvakrat večji od volumna zabojnika za ostale odpadke. V prihodnjih dveh letih bodo začeli zbirati papir od vrat do vrat pri vseh gospodinjstvih v obči-

ni Škofja Loka. Uporabnikom, ki bodo večkrat neustrezno ločevali odpadke ali jih nepravilno odlagali, bodo odpadke odpeljali z izrednim odvozom, jih sortirali in vse nastale stroške obračunali povzročitelju. Tako bodo tudi nevestne uporabnike spodbudili k boljšemu ločevanju odpadkov.

Regijsko srečanje

V Evropskem tednu zmanjševanja odpadkov je Razvojnja agencija Sora v sodelovanju s Komunalo Škofja Loka, Komunalo Kranj in Ekologi brez meja izpeljala Regijski dogodek za zmanjševanje odpadkov na prireditvah, ki so se ga udeležili predstavniki gorenjskih komunal in nekateri organizatorji prireditev iz gorenjske regije. Na srečanju so iskali rešitve, kako zmanjšati odpadke na prireditvah. Svoje izkušnje so predstavili Igor Drakulič, organizator Teka 4 mostov, Jerca Prezelj, vodja sektorja odpadki v Komunali Škofja Loka, Simona Bergant, vodja sektorja odpadki iz Komunale Kranj, in Matjaž Rus, direktor podjetja Kompostarna Rosa. Na skupni delavnici so z vsemi udeleženci prišli do zaključka, da je ključno sodelovanje med občinami, zbiralci odpadkov in organizatorji prireditev. Ena izmed glavnih rešitev je tudi nakup pralnih kozarčkov s strani občin ali komunalnih podjetij, ki bi jih nato v najem posojali organizatorjem prireditev. Prav takšen nakup bo v januarju izvedla tudi Komunala Škofja Loka in tako organizatorjem na Škofjeloškem nudila do 15.000 pralnih kozarčkov za pol litra in tri decilitre.



Na regijskem srečanju so sklenili, da bodo tudi v Komunali Škofja Loka kupili pralne kozarčke za organizatorje prireditev na Škofjeloškem. / Foto: arhiv Komunale Škofja Loka



LEA KRIŽNAR
Lista Prijatelji Loke

Moje ime je Lea Križnar in sem mati treh otrok, ki so moja največja motivacija. Živim na Godešiču. V občinskem svetu sem prvi mandat in sem zelo ponosna na to, da lahko zastopam interese krajanov.

Leto 2023 je bilo za našo občino polno izzivov, priložnosti in soočanj s težavami. Kot članica občinskega sveta sem bila priča številnim pomembnim dogodkom in odločitvam, ki so zaznamovali tok naše skupnosti.

Med ključnimi dogodki je nedvomno izstopala naravna nesreča, ki se je zgodila v začetku avgusta in je našo občino postavila pred izjemne izzive. Poplave, ki so prizadele naše prebivalce in podjetja, so hkrati poglobile našo enotnost in pokazale, kako močni smo, ko stopimo skupaj. Ta izkušnja nas je povezala in spodbudila k še tesnejšemu sodelovanju pri iskanju rešitev in sanaciji posledic. Zahvaljujem se vsem prostovoljcem, članom Civilne zaščite ter posameznikom za njihovo nesebično pomoč.

Naše delo v občinskem svetu je bilo usmerjeno v uresničevanje ciljev programa Liste Prijatelji Loke, ki vključujejo spodbujanje gospodarskega razvoja, varstvo okolja, krepitev socialne kohezije ter podporo mladim in starejšim. Žal pa so poplave povzročile tudi časovni zamik v realizaciji projektov. Ena ključnih točk je bil rebalans proračuna, ki je omogočil sredstva za sanacijo posledic poplav. Intenzivno smo se ukvarjali z izzivi okolja, kot so onesnaženost zraka, ravnanje z odpadki ter vzdrževanje cest in javnih površin. Na teh področjih smo dosegli opazen napredek, a si prizadevamo še za nadaljnje izboljšave.

V prihajajočem letu se bo občinski svet osredotočil na zagotavljanje virov za sanacijo infrastrukture, implementacijo novih okoljskih programov ter nadaljnje izboljšanje sistema za obvladovanje morebitnih naravnih nesreč. Načrtujemo še tesnejše sodelovanje s krajevnimi skupnostmi, da bi zagotovili večjo vključenost občanov v odločanje in izvajanje projektov, ki bodo izboljšali naše okolje.

Za prihodnje leto se želim še naprej truditi za učinkovito ter transparentno delo v občinskem svetu. Želim si, da bomo skupaj z občani gradili našo občino še boljše in lepšo. Zahvaljujem se vam za zaupanje in sodelovanje ter vam želim lepe praznike ter srečno novo leto 2024.



BOJAN LUSKOVEC
Lista Prijatelji Loke

Dobro leto je minilo od lokalnih volitev, ko smo izvolili aktualno občinsko oblast. Če bi tale zapis nastal v prvi polovici letošnjega leta, bi rekli, da vse poteka »po planu«; tako pa je avgustovska vodna ujma na glavo postavila mnogih načrtanih občinskih aktivnosti in s temi povežane finančne načrte.

Čudovito barvitost Škofji Loki daje prav spodnji del porečja Poljanske in Selške Sore s pritoki ter sotočje, ki se zlije v Soro. A ko se nad celotnim porečjem, velikim 600 km² in dolžine dobrih 60 km, zlije dež, se barvita kulisa spremeni v skrb, nevarnost in škodo. Naloga naše občine je zagotovitev ukrepov, ki bodo občanom povrnili zaupanje v varno bivanje.

Kljub temu da smo se na Škofjeloškem skozi desetletja že večkrat soočali s poplavami, je letošnja avgustovska višina vode pokazala, da je več kot skrajni čas, da se v Škofji Loki dokončno zaščitimo pred vodno ujmo. Ta vsakokrat povzroča ogromno materialno škodo ter strah z vprašanjem, kolikokrat še v prihodnje!? Namreč že dobrih 30 let se projektira protipoplavna ureditev območja Poljanske Sore od Puštala do sotočja Selške in Poljanske Sore ter Sore do Suhe.

Avgustovski padavinski oblak pa je odprl še dodatne nove projekte na številnih manjših vodotokih, odprli so se plazovi, podrli mostovi. Škoda se prešteva v milijonskih zneskih.

Zato popoplavna sanacija terja temeljito spremembo občinskih investicijskih prioritet. Pa ne gre le za sanacijo povzročene škode, temveč tudi za povečanje odpornosti na tovrstne dogodke v prihodnosti. Namenska sredstva bodo štela več milijonov evrov. Poleg problema zagotovitve financ nas mora skrbeti tudi čakalna vrsta pri projektantih in izvajalcih.

Pomembna je tudi pomoč občanom pri samozaščitnem delovanju v okviru zaščite lastnih objektov glede zavarovanja pred poplavo meteornih, kanalizacijskih in talnih vod.

VELIKA hvala vsem, ki ste pomagali ob poplavni katastrofi: vsem prostovoljcem, gasilcem, Civilni zaščiti, Komunalni Škofja Loka, škofjeloškimi občinskimi službam, gradbenim ekipam, Rdečemu križu, Karitasu, donatorjem ...!

Veliko zdravja in sreče želim v novem letu!

Februarske položnice bodo višje

Najpomembnejša točka zadnje seje občinskega sveta so bili sklepi o cenah storitev obveznih gospodarskih javnih služb. Položnice bodo od februarja povprečno višje za devet evrov.

Klara Mrak

Kot je po seji povedal župan Tine Radinja, je bila to hkrati tudi najtežja točka dnevnega reda, saj dviga cen nihče ne mara. »Zato je toliko bolj pomembno, da nam izvajalci gospodarskih javnih služb, odvoza smeti, oskrbe z vodo in mrliške ogledne službe dobro pojasnijo, v čem so razlogi podražitev. Ti za prihodnja leta najbolj tičijo v dvigu cen dela, v dvigih plač, ki so posledica kolektivnih pogodb, in v dvigu cen energentov. Velik del dviga pa je tudi poračun za leto 2022, saj ta predstavlja šest odstotkov, ki smo jih občanke in občani premalo plačali v letu 2022.« Za povprečno gospodinjstvo bodo tako položnice od februarja dalje višje za skoraj devet evrov.

Primož Ržen, direktor Komunale Škofja Loka, je pojasnil, da bo tako višji strošek za povprečno gospodinjstvo za 13 odstotkov, od tega je sedem odstotkov dvig napovedanih stroškov za leti 2024 in 2025, in šestodstoten poračun za 2022, ko so bili stroški višji od takratnih cen. Cene bodo veljale do 31. decembra 2025, konec leta 2025 bodo pripravili nove elaborate za leti 2026 in 2027 s poračuni za leti 2024 in 2025. »Znesek na položnici bo prvič višji, ko bodo obračunane storitve za januar,« je pojasnil Ržen.

Manjše spremembe odloka o letnem programu športa je predlagal Zavod za šport. »Te omogočajo, da bo za vse prijavitelje in društva mogoča elektronska prijava, za vse bo to lažje in hitreje.« Na seji so potrdili tudi tri nove doprsne kipe, ki jih bodo v prihodnjih letih postavili v Aleji zaslužnih Ločank in Ločanov. Gre za kipe Katarine (Marije) Majhnič, Štefanije Križnar in Aleksandre Kornhauser Frazer.

SOKOLSKI DOM ŠKOFJA LOKA **DECEMBER 2023**



Pridi, greva na obisk (glasbena pravljica)



Orkester Amadeo



Izložbe domišlije

Sobota, 16. 12., ob 10.00

Otroški glasbeni abonma | **Pridi, greva na obisk**
(glasbena pravljica)

Torek, 19. 12., ob 19.30

Loka v snegu | **10. obletnica Orkestra Amadeo**

Sreda, 20. 12., ob 18.00

Božično-novoletni koncert učen in učencev
Glasbene šole Škofja Loka

Četrtek, 21. 12., ob 20.00

Loka v snegu | **Rudi Bučar trio, dobredelni koncert za prijatelje** – RAZPRODANO

Sobota, 23. 12., ob 17.00

Loka v snegu | **Predstava: Sirkec, sirkec in obisk Božička** (Mestni trg, v primeru dežja Sokolski dom Škofja Loka)

Četrtek, 28. 12. Loka v snegu

16.00 Projekcija najlepših slovenskih animiranih filmov za otroke (Kino Sora)

17.00 Otroške novoletne delavnice (Sokolski dom)

18.00 Obisk dedka Mraza in voščilo Ločanom
(Mestni trg)

RAZSTAVE

Izložbe domišlije: **Prodajna fotografska razstava**
(razstava je na ogled do 7. 1. 2024)

Razstava »**Dežela pri-zidkov**«
(razstava je na ogled do 7. 1. 2024)

Razstava likovnih izdelkov učencev
OŠ Jela Janežiča (razstava je na ogled v Mali galeriji
Občine Škofja Loka v času uradnih ur Občine).

Sokolski dom je v času razstav odprt:

od torka do petka od 10. do 12. ure in
od 17. do 19. ure

ob sobotah od 9.30 do 12.30 ure

ob nedeljah od 9.30 do 12.30 ure in
od 17. do 19. ure

Mestni trg 17, 4220 Škofja Loka

(04) 511 23 35

www.sokolskidom.si



SOKOLSKI DOM



Občina Škofja Loka



Radio Sora

Gorenjski Glas



Jata izkušenih spleta novo gnezdo

Projekt Jata izkušenih ptic zavoda Odprti predali z novim letom v koprodukciji z Loškim muzejem prihaja tudi v Škofjo Loko. Poziv k sodelovanju – prvi polet bo že spomladi.

Igor Kavčič

V letu 2024 Ajda Tomazin in Rok Kravanja v produkciji zavoda Odprti predali pripravljata dve novi Jati izkušenih ptic. V koprodukciji z Loškim muzejem bo spomladi poletela Jata izkušenih _ Škofja Loka, jeseni pa ji bo sledila še Jata izkušenih _ Celje. Korenine segajo v projekt Jata izkušenih ptic, družbena koreografija, ki ga je leta 2019 v Kranju zasnovala Ajda Tomazin. Projekt je z vplivom na udeležence, publiko ter strokovno javnost potrdil, da so alternativne vsebine potrebne za enakovrednejšo in bolj plodno vključenost starejših v umetniške prakse.

Predstava je gostovala na festivalu Fronta v Murski Soboti, v tekmovalnem programu Gibanice (in prejela nagrado občinstva), bila del dodatnega programa na Tednu slovenske drame, gostovala v Loškem muzeju, v Celju kot del uprizoritvenega cikla Vzletišča. »Govorica in procesi umetnosti povezujejo ter integrirajo mnogotere skupnosti, zato je Jata izkušenih primer konkretnega udejanjanja prakse v življenju predstavnikov tretjega življenjskega obdobja, in ne zgolj opazovanje in artikulacija situacije,« poudarja Ajda Tomazin.

Avtorja namreč izhajata iz ideje in potrebe nuditi slišnost in vidnost predstavnikom tretjega življenjskega obdobja, ki imajo z razvojem družbe in načinom življenja drugačne potrebe ter možnosti za oseb-

nostni razvoj, izobraževanje ter socialno aktivnost. Skupaj z Loškim muzejem bosta raziskovala možnosti prepletanja in podajanja ter komuniciranja muzejskih vsebin. Vizija projekta je vzpostaviti Jate izkušenih po mestnih središčih Slovenije – ter tako snovati mrežo jat, ki potuje naokrog in skrbi za stalno generacijsko izmenjavo urbane koreografije, osebnih zgodb mesta ter druge nesnovne kulturne dediščine.

Poziv Ločankam in Ločanom

Vsi zainteresirani letalci in letalke tako vabijo v Jato izkušenih Škofja Loka, da skupaj spletete nova gnezda zgodb, plesa, spominov in prijetnih druženj. Začeli boste z umetniškimi delavnicami, ki bodo potekale v okviru nastajanja plesno-gledališke predstave Jata izkušenih _ Škofja Loka. »Pripovedovali si bomo svoje in loške zgodbe, vstopili v svet loških pripovedk in se preko njih naučili umetniškega izraza skozi telo, sestavljali plesne ter gledališke kompozicije in še in še ...« pojasnjuje Ajda Tomazin in dodaja: »Na podlagi tehnik, ki sva jih z Rokom razvila pri delu s predstavniki tretjega življenjskega obdobja, bomo spomine, izkustva in uvide udeležencev spletli v skupno zgodbo ter ustvarili gibalno-pripovedno uprizoritev Jata izkušenih _ Škofja Loka, ki bo poletela spomladi 2024.« Ajdi in Roku se bodo pridružile tudi kustosinje in kustosa Loškega muzeja. Vabljeni v gnezdo spleta loških zgodb in spominov, več informacij in prijave zbirajo na simona.zvanut@loski-muzej.si in odprti.predali@gmail.com.



Avtorja projekta Jata izkušenih ptic Ajda Tomazin in Rok Kravanja / Foto: Tina Dokl

Loški Hamlet in učitelj Bojan

Zmagovalka 36. Čufarjevih dnevov je Predstava Hamleta v vasi Spodnja Mrduša Loškega odra. Čufarjevo plaketo je za lik učitelja Škufce prejel Bojan Trampuš.

Igor Kavčič

Predstava Hamleta v vasi Spodnja Mrduša v režiji Dejana Spasića žanje dolge aplavze občinstva, kjer koli se pojavi, ob tem pa prejema nagrade na gledaliških festivalih, ki se jih ansambel Loškega odra udeleži. Tako je bilo tudi na letošnjih 36. Čufarjevih dnevih. Bojan Trampuš je ob nagradi dejal: »Nagrada mi pomeni veliko, saj je moja prva na tem festivalu, čeprav sem že velikokrat stal na teh odrskih deskah. Je še en krasen kamenček na vrhu dosežkov, ki jih je celotna ekipa Loškega odra – ne le jaz – dosegla s to predstavo. Seveda pa je velik kompliment zame tudi pohvala žirije na račun moje dikcije oziroma mojega govora. To so stvari, ki jih igralci vedno radi slišimo.«



Bojan Trampuš v vlogi učitelja Škufce / Foto: Nik Bertoncej


MATECH
merilna in avtomatizacijska tehnika

Iščemo nove sodelavce



Za delovna mesta:

SESTAVLJALEC NAPRAV - FINOMEHANIK (M/Ž)

ELEKTROTEHNIK (M/Ž)

ADMINISTRATOR (M/Ž)

Nudimo zaposlitev za nedoločen delovni čas z uvajanjem na delovno mesto in možnostjo dodatnega izobraževanja.

Informacije in prijave na zaposlitev@matech.si.

Vesel božič in srečno novo leto 2024!

Ideja za darilo

namesto nogavic, kravate ali pižame



Podarite naročnino na časopis Gorenjski glas!

Podarite naročnino na časopis Gorenjski glas! Svoje najbližje boste razveselili vsak torek in petek, ko bodo prejeli Gorenjski glas. Novice iz vse Gorenjske, zanimive zgodbe, križanke, TV-spored, šale – kaj več bi si še lahko želeli? Za vse možnosti naročnin pokličite 04/201 42 41 vsak delavnik od 8. do 15. ure, pišite na narocnine@g-glas.si ali kliknite na www.gorenjskiglas.si/prijavanoveganarocnika


www.gorenjskiglas.si

Del mesta so postavili tudi v šoli

V sklopu projekta Šola prenove za nove generacije so na Osnovni šoli Ivana Groharja v Škofji Loki odprli nov didaktični kotiček Pod Homanovo lipo, ki je hitro navdušil učence, učitelje in obiskovalce.

Vilma Stanovnik

Šolski prostor Pod Homanovo lipo je razstavni prostor in hkrati didaktični kotiček, posvečen kulturni dediščini. Kvadri simbolizirajo Homanovo hišo in so namenjeni razstavljanju različnih predmetov in likovnih izdelkov. Na eni strani prostora so različni arhitekturni elementi in podobe starega mestnega jedra Škofje Loke, na drugi pa preproste oblike hiš, ki služijo kot razstavni panoji.

V sodelovanju s Šolskim centrom Škofja Loka, z oddelkom lesarstva, so postavili tudi znamenito Homanovo lipo in klop pod njo, s katere si je moč ogledati celotni razstavni prostor ter na njej posedeti in poklepetati.

»V sklopu Šole prenove je to še ena akcija, projekt pa poleg vsega, kar vidimo, prinaša tudi skupno delo učiteljev in učencev, kar se mi zdi zelo pomembno. Čeprav je spoznavanje kulturne dediščine že zdaj v učnih načrtih, jo na tak način želimo učencem še bolj približati. Tudi šola je del naše občine in s kotičkom Pod Homanovo lipo smo del Škofje Loke prenesli tudi v šolo,« je ob odprtju kotička na hodniku poudaril ravnatelj Marko Primožič.

»Projekt Šola prenove za nove generacije je četrti projekt, ki ga izvajamo v Združenju zgodovinskih mest Slovenije. Njegova glavna tema je povezovanje kulturne dediščine in mladih. Z evropskimi projekti želimo vzbuditi v mladih zanimanje za kulturno dediščino in odnos do



Generalna sekretarka Zdrženja zgodovinskih mest Slovenije Mateja Hafner Dolenc si želi v mladih vzbuditi zanimanje za kulturno dediščino in odnos do nje. / Foto: Gorazd Kavčič

nje,« je poudarila generalna sekretarka Zdrženja zgodovinskih mest Slovenije Mateja Hafner Dolenc ter

”

Tudi šola je del naše občine in s kotičkom pod Homanovo lipo smo del Škofje Loke prenesli tudi v šolo.

dodala, da je sodelovanje s šolo res dobro, za kar ima veliko zaslug tudi koordinatorka projekta Šola prenove za nove generacije na Osnovni šoli Ivana Groharja, prof. likovne umetnosti Petra Primc Marko.

Seveda so bili nad novim kotičkom za druženje navdušeni tudi šo-

larji, pa tudi nekdanji smučarski skakalec Cene Prevc, ki zdaj v središču mesta skrbi, da se pod Homanovo lipo vedno kaj dogaja. »Vsak mesec bolj opažam, koliko lipa pomeni za mesto, in moram priznati, da je lipa tukaj v šoli čudovita ponazoritev tiste na naši terasi,« je povedal Cene Prevc.

Prostor so odprli s prijetnim programom in razstavo, ki nosi naslov Tlak in škrlj. Učenci Podružnične šole Bukovščica so na delavnicah pridobili nova znanja o obdelavi tega materiala, v učnem laboratoriju v središču mesta pa so učenci predmeta likovno snovanje izdelali različne vzorce tlakov. Na ogled so tako pripravili njihove izdelke, fotografije utrinkov z delavnic ter material in pripomočke, ki jih mojstri omenjene obrti uporabljajo.

Zlata kuhalnica za loške učence

Učenci Iva Kelner, Benjamin Klobučar, Jure Gaber in Oskar Peternel iz Osnovne šole Škofja Loka – Mesto so osvojili zmago na državnem tekmovanju Zlata kuhalnica.



Učenci OŠ Škofja Loka – Mesto z »zlato« kuhalnico. / Foto: arhiv šole

Mateja Rant

Na tekmovanju, ki ga pripravlja Turistična zveza Slovenije v sodelovanju s Turistično-gostinsko zbornico Slovenije in Društvom kuharjev in slašičarjev Slovenije, se je pomerilo deset kuharskih ekip osnovnošolcev. Komisijo je najbolj navdušila ekipa OŠ Škofja Loka – Mesto, ki je pripravila mineštro z vlivanci, pirine palačinke s skuto in borovničevim prelivom z meto ter čaj z okusom vrtnic.

»Tekmovanje je potekalo v Novi Gorici, zato so učenci kuhali regionalne primorske jedi, tako kot že na regijskem tekmovanju. Kljub temu da smo bili Gorenjci gostje na Primorskem, smo zmagali v pripravi njihove kulinarike,« je ponosna mentorica loških učencev Katarina Peternelj. Najbolj bleščeča kuhalnica zdaj krasi šolsko jedilnico. Zelo veseli pa so bili tudi nagrade kuharskega mojstra Uroša Štefelina, ki je ekipo povabil na kuharsko delavnico v svojo restavracijo Hiša Linhart v Radovljici.



ZAPOSILIMO
ZOBOTEHNIKA (M/Ž)

Zaposlimo zobotehnika ali dipl. lab. zob. protetika (M/Ž), z izkušnjami na področju zobotehnikarstva. Prednost imajo kandidati, ki poznajo delo s CAD/ CAM tehnologijo.

OZ95¹
OSOVNIKAR ZOBOZDRAVNIKI
STROKOVNJAKI ZA ZUBE



ZOBOZDRAVSTVENI CENTER OSOVNIKAR
Kapucinski trg 12
4220 Škofja Loka
Telefon +386 (0)8 330 20 10
E-mail info@osovnikar.com
www.osovnikar.com



ZAPOSILIMO
ZOBOZDRAVSTVENO
ASISTENTKO (M/Ž)

Zaposlimo zobozdravstveno asistentko (M/Ž). Zaželjena je izobrazba zdravstvene smeri ali zobotehnikarstva, oziroma izkušnje z delom v zdravstvu.

Zagotavljamo stimulatívno nagrajevanje, delo v sodobnem zobozdravstvenem centru s specialisti vseh področij zobozdravstva, lastnim digitalnim zobotehničnim laboratorijem in centrom za ustno higieno.

Prošnje z življenjepisom in delovnimi izkušnjami nam pošljite na e-mail: info@osovnikar.com.

ŽELIMO VAM VESELE PRAZNIKE, ZDRAVO IN SREČNO NOVO LETO 2024!

Dobrodelni dijaki

Na Gimnaziji Škofja Loka so na prvi decembrski dan pripravili tradicionalno dobrodelno prireditev *Dijak dijaku*.

Mateja Rant

Prireditev *Dijak dijaku* je namenjena zbiranju sredstev za šolski sklad *Gaudeamus*, v okviru katerega nudijo solidarnostno pomoč socialno šibkejšim dijakom in jim tako omogočijo udeležbo na strokovnih ekskurzijah in izmenjavah v tujini teh drugih dejavnostih.

Tema letošnje prireditve je bila prihodnost, saj je to povezano z rde-



Dijaki drugih letnikov so pripravili bogato obložene praznične stojnice. / Foto: Amadej Zalokar

čo nitjo letošnjega šolskega leta, je pojasnil predsednik društva *Gaudeamus* Matic Močnik. Prireditev, ki predstavlja uvod v praznični december, so tudi tokrat pripravili dijaki drugih letnikov. V kulturnem programu so nastopili loški gimna-

zjci, kot gostje pa so se jim pridružili učenci iz pevskega zbora OŠ Škofja Loka – Mesto. V šolski avli pa so ob praznično okrašenih stojnicah dijaki pripravili tudi bazar, na katerem so ponudili pestro izbiro novoletnih daril, ki so jih izdelali sami.

Denar so zbirali za šolske sklade

Na škofjeloških osnovnih šolah so na zadnji novembrski četrtek potekali predpraznični sejmi.

Vilma Stanovnik

Dobrodelni koncert *Za dva groša fantazije* je s poslušalci do zadnjega kotička napolnil večnamenski prostor Osnovne šole Ivana Groharja, koncertu pa je sledil še Miklavžev sejem z izdelki učencev in staršev. Zbran denar so namenili za šolski sklad. Šolski sklad so obogatili tudi na predprazničnem sejmu v jedilnici Osnovne šole Cvetka Golarja na Trati, prav tako pa so bili dobrodelni na Osnovni šoli Škofja Loka – Mesto, kjer so ob dramski igri pripravili tradicionalni božično-novoletni bazar.



Na Osnovni šoli Škofja Loka – Mesto so pripravili božično-novoletni bazar. / Foto: Vilma Stanovnik

Dom brez ovir: stopniščno dvigalo gibalno oviranim povrne samostojnost

Prilagodite stanovanje, da boste čim dlje časa aktivni in samostojni v svojem domu

Vgradnja stopniščne dvigala je najboljša rešitev za enostaven dostop do zgornjega nadstropja, če živite z osebo, ki ne zmore več hoditi po stopnicah. Stopniščna dvigala gibalno oviranim osebam zagotovijo mobilnost in neodvisnost od drugih, saj jih zlahka uporabljajo sami in to brez naprezanja. Enostavne stanovanjske adaptacije lahko starostnikom ali ljudem z različnimi oviranostmi omogočajo lažje in varnejše gibanje. Marsikdo, ki bi sicer moral v drago oskrbovalno ustanovo, lahko še naprej živi doma, če se v bivalnih prostorih izvedejo določene prilagoditve. Običajno so glavni problem v stanovanjskih hišah ali večstanovanjskih objektih stopnice. Za gibalno ovirane ali starejše osebe, ki imajo težave s hojo, lahko že nekaj stopnic predstavlja veliko oviro. Za samostojno bivanje starejših ljudi je zato treba najprej premisliti to oviro, kar lahko enostavno storite z namestitvijo stopniščne dvigala.

Hitra vgradnja stopniščnih dvigal

V **Zavodu Brez ovir** so specializirani za dobavo in vgradnjo različnih osebnih dvigal, ki so jih namestili že v veliko stano-

vanjskih objektov po celi Sloveniji. Izbrano dvigalo vam tudi dostavijo na željeno lokacijo in hitro montirajo brez posebnih gradbenih posegov. Nudijo vam različna stopniščna dvigala, ki jih lahko hitro namestijo na vsako vrsto in obliko stopnic:

- stopniščna dvigala za zavite stopnice,
- stopniščna dvigala za ravna stopnišča,
- dvigala s ploščadjo za prevoz oseb na invalidskih vozičkih,
- navpične dvizne ploščadi s pogonskim stolpom,
- mobilna gosenična dvigala za invalidske vozičke,
- stropna dvigala za prenos osebe iz ene sobe v drugo.

Vsa dvigala in platforme, ki jih ponujajo v Zavodu Brez ovir, so vrhunske kakovosti in sodobnega dizajna, tako da se elegantno vklopijo v vsak dom. Stopniščna dvigala so povsem varna in enostavna za uporabo – kadar niso v uporabi, pa se lepo zložijo, da zavzamejo čim manj prostora. Dvigala se lahko brez težav namestijo na kakršno koli notranje stopnišče oz. v kateri koli bivalni prostor. Glede na vaše potrebe pa jih lahko dodajo tudi na zunanje stopnišče ob hiši, saj so ustrezno zaščitena pred vremenskimi vplivi.

BR≡Z OVIR

Vaš partner pri dostopnosti – že 10 let

ENOSTAVEN NAKUP NA OBROKE

- ✓ Do 84 obrokov
- ✓ Brez pologa
- ✓ Odobreno takoj



**Zakaj izbrati stopniščna dvigala
Zavoda Brez ovir:**

- NEMŠKA KVALITETA
- HITER ODZIV (meritve že v enem tednu)
- CENOVNO UGODNO
- SERVIS ZAGOTOVLJEN
- ZANESLJIVO TUDI V SLABIH VREMENSKIH RAZMERAH
- HITRA DOBAVA IN MONTAŽA
- RAZLIČNI MODELI

Več informacij na www.brezovir.si

☎ 01 620 84 04 in 070 463 316

✉ info@brezovir.si

Zavod Brez ovir so. p.
Einspielerjeva ulica 6
1000 Ljubljana

Spodbujajo premišljeno obdarovanje

Šestnajst lokacij v starem mestnem jedru Škofje Loke se je konec novembra znova spremenilo v Izložbe domišljije, kjer je na voljo pestra izbira daril, z nakupom katerih je mogoče podpreti lokalne ustvarjalce in njihove zgodbe.

Mateja Rant

Izložbe domišljije so tudi letos povezale posameznike in organizacije iz lokalnega okolja s področja kulture, umetnosti, rokodelstva in prodaje unikatnih izdelkov s Škofjeloškega. Na prodajnih razstavah na različnih lokacijah po starem mestnem jedru Škofje Loke se tako predstavljajo umetniki, rokodelci, fotografi, ilustratorji in oblikovalci, ki so za obiskovalce pripravili izbrana darila. »Tako omogočajo premišljeno obdarovanje – z lokalno izdelanimi, kakovostnimi in sodobnimi darili,« pojasnjuje v Rokodelskem centru DUO Škofja Loka.

Kot so poudarili sodelujoči, želijo na ta način spodbuditi ozaveščene nakupe. Pripravili so namreč darila in drobne pozornosti, ki prihajajo iz lokalnega okolja in so narejena z veliko pozornostjo ustvarjalcev. »Izložbe domišljije ponujajo celostno izkušnjo prazničnega obdarovanja in odgovornega potrošništva, občutno drugačno od hitre mode in prenatrpanih trgovskih centrov. Z obiskom Izložb domišljije se podate v preplet in odkrivanje škofjeloških srednjeveških ulic in trgov, sproščene po-



Izložbe domišljije znova vabijo k premišljenemu obdarovanju. / Foto: Gorazd Kavčič

govore z ustvarjalci in premišljeno izbiro unikatnih daril za najbližje.« Letos je mogoče obiskati kar šestnajst lokacij v mestnem jedru, ki so prepoznavne po igrivih silhuetah na fasadah in v izložbenih oknih. Za okrasitev fasad je poskrbel akademski kipar Matej Bizovičar.

V Rokodelskem centru DUO Škofja Loka si je na prodajni razstavi mogoče ogledati in kupiti rokodelske izdelke domačih mojstrov. Ljubitelji umetnosti bodo na svoj račun prišli v Loškem muzeju Škofja Loka z Galerijo Ivana Groharja, kjer je izvirno darilo mogoče izbrati iz ponudbe izdelkov in spominkov v muzejski trgovini, ki so jih navdihnile zbirke in razstave Loškega muzeja, in umetniških del loških umetnikov. V Sokolskem domu je postavljena prodajna razstava fotografij avtorjev iz Škofje Loke in okolice, v Sodobnem tekstilnem centru Kreativnice pa so na voljo unikatni sodobni tekstilni izdelki lokalnih oblikovalk. V Knjižnici Ivana Tavčarja Škofja Loka svoje ilustracije razstavlja Nuša Jurjevič pod naslovom Tja, kjer so zmaji doma. »Na voljo za nakup so printi ilustracij avtorice razstave.« Knjige, ki jih je založila knjižnica, pa so naprodaj po znižani ceni. Sodobno oblikovani polsteni izdelki, kot so volnena mila, šali, copati,



Igrive silhete na fasadah in v izložbenih oknih so delo akademskega kiparja Mateja Bizovičarja. / Foto: Gorazd Kavčič

broške, oblačila in okrasni kosi za dom lokalne ustvarjalke Anje Musek so na voljo v Ateljeju Amuse. Trgovina Paleta ponuja kvačkane božične figurice in obeske, ročno izdelane klekljane novoletne obeske in angelčke pa je mogoče dobiti v Galeriji in trgovini Čipke Mojca. Čaroben lesen nakit je mogoče najti v ateljeju Ane Bučar, po ročno izdelane moške in damske klobuke, izdelane na tradicionalen način iz najboljših materialov, pa se je mogoče odpraviti v klobučarsko delavnico Matjaža Reška, ki ponuja tudi darilne bone za klobuke po meri. V trgovini Linen Friday ponujajo posteljnino, okrasne blazine, predpasnike, kuhinjske krpe, pogrinjke, vrečke za kruh in druge izdelke za dom, v trgovini GoodWill pa oblačila, narejena v Sloveniji in iz naravnih materialov. V delavnici 5R KIVI JA PUU zavrženim predmetom vdahnejo novo življenje.

Ponudbo dopolnjujejo še restavracija Jesharna, kjer si je mogoče ogledati prodajno razstavo likovnih del z naslovom Šepet mojih travic avtorice Milojke Bozovičar Gantar, gostilno in galerijo Pr' Pepet pa krasi prodajna razstava slik Hermana Gvardjančiča. Obiskati je mogoče še pekarnico Ajdalicious, kjer so pripravili raznoliko izbiro sladkih dobrot in prazničnih paketkov, ki so jih oblikovali z mladimi ustvarjalkami hišnega tekstila, keramike in lesenih izdelkov.



Podjetje za dimnikarske storitve

DIMKO d.o.o.

Kidričeva cesta 97
4220 Škofja Loka

TEL.: 04 515 30 08

GSM: 031 351 345

SMS: 030 400 466

E-pošta: info@dimko.si

E-pošta (za naročanje, storitve in najave): termin@dimko.si

Dimnikarstvo s tradicijo - z vami že od leta 1991!

Uradne ure za stranke: od 10. do 13. ure

Delamo na Gorenjskem ter v Ljubljani z okolico

- Redno čiščenje kurilnih, dimovodnih in prezračevalnih naprav.
- Pregledovanje kurilnih, dimovodnih in prezračevalnih naprav.
- Merjenje izpusta emisij snovi v zrak iz malih kurilnih naprav.
- Odstranjevanje katranskih oblog.
- Prvi pregled.
- Svetovanje uporabniku pri pravilni izbiri in uporabi kurilne, dimovodne in prezračevalne naprave.

Vesele praznike in srečno novo leto 2024!

www.dimko.si



Skupina LTH Castings vstopa v novo leto predana svoji zeleni navezi – krepiti dejavnosti, ki vodijo k brezogljnični proizvodnji.

Tudi vas, dragi zaposleni, poslovni partnerji in vsi, ki ste del naše zgodbe, spodbujamo, da v novem letu sprejemate trajnostne odločitve, saj lahko le skupaj ustvarjamo lepšo prihodnost.

Vesel božič in srečno 2024!



LTH Castings

CASTING THE FUTURE



Lučke in hiške že vabijo v mesto

Kljub kislemu vremenu je na prvi decembrski petek zaživela Loka v snegu, še živahnejši utrip pa se obeta v prihodnjih dneh, saj je praznični program v starem mestnem jedru res raznolik in za vse okuse.

Vilma Stanovnik

Ob prižigu praznične osvetlitve sicer ni šlo vse po načrtih, saj je deževen dan z glavnega prireditvenega odra na Mestnem trgu pregnal napovedano skupino Popgaraž, namesto nje pa je oder zasedel DJ Glezzi. Skupina Popgaraž bo na Mestnem trgu predvidoma nastopila v četrtek, 28. decembra.

Je pa zbrane že ob odprtju festiva Loka v snegu pozdravil domači župan Tine Radinja. »Upam, da bo praznični december odgnal vse slabo, kar se nam je zgodilo letos, in prinesel samo lepe stvari. Skupaj se bomo lahko družili na prireditvah za najmlajše in tudi za malo starejše ter uživali v naši prečudoviti Loki,« je pred odštevanjem ob prižigu praznične osvetlitve povedal župan Radinja.

Ker je dež ponehal, je bilo nato dosti priložnosti za druženje ob praznično okrašenih stojnicah in osvetljenih hiškah, kjer so na voljo unikatna darila in gostinska ponudba. Hiške so do 23. decembra odprte od petka do nedelje od 17. do 20. ure, odprte pa bodo tudi vsak dan od 25. do 31. decembra.

Žal pa se je dež vrnil in že naslednji dan so bili prisiljeni odpovedati načrtovano srečanje z vinarji.

Mestni trg je bil nato znova dobro obiskan minuli torek ob obisku Miklavža, do konca meseca pa na obisk prideta še dva dobra moža: Božiček 23. decembra ob 17. uri in Dek mrz 28. decembra ob 18. uri.



Praznično okrašene in osvetljene hiške vabijo k nakupom in osvežitvi. / Foto: Vilma Stanovnik

Še prej pa bo na različnih lokacijah v središču mesta potekal zanimiv koncertni program Loke v snegu. Nastopili bodo: Big Foot Mama, Rudi Bučar trio, Ten Project, Chillin'

”

Loka v snegu se bo zaključila s silvestrovanjem z začetkom ob 22. uri. Obiskovalce bo ogrevala skupina Joške v'n.

Peppers, ponovno tudi loški didžeji pod skupnim imenom – Disköloka, ki bodo gostili dansko didžejsko Mamo Snake.

Poseben koncert ob svoji desetletnici pripravlja tudi Orkester Amadeo, ki bo že tradicionalno gostil

izbrane goste. Zadnji letošnji dan pa bo Loka v snegu zaključila s silvestrovanjem z začetkom ob 22. uri. Osrednji škofjeloški trg bo vse do poznih ur prvega dne novega leta ogrevala skupina Joške v'n.

Letošnji festival bo razvajal tudi avtomobilске navdušence, saj bodo Škofjo Loko to soboto ob 16. uri na Božičkovi vožnji obiskali starodobniki.

»Številne prireditve bodo namenjene tudi otrokom in mladini. Ti bodo lahko zašili novoletno darilo ali okrasek za praznično mizo in izdelali okraske za božično drevo. Na delavnicah so dobrodošli vsi, ki radi ustvarjajo z naravnimi in različnimi materiali,« pravijo organizatorji iz Občine Škofja Loka in Zavoda 973 ter dodajajo, da lahko ves program spremljate na družbenih omrežjih (FB Loka v snegu in IG lokavsnegu) ter na spletni strani: www.lokavsnegu.si.

Izjemna pridobitev za glasbeno šolo

V Špitalski cerkvi sta v začetku decembra orglarski mojster Tomaž Močnik in organist Tone Potočnik predstavila nove orgle.

Mateja Rant

Nove orgle na koru Špitalske cerkve na Spodnjem trgu v Škofji Loki, opus 42 Orglarstva Močnik iz Cerkelj na Gorenjskem, so izjemna pridobitev za orgelski oddelek Glasbene šole (GŠ) Škofja Loka ob 20-letnici njegovega delovanja,« je poudaril Klemen Karlin iz GŠ Škofja Loka.

Prvi celovečerni koncert je na novih orglah minuli petek izvedel italijanski organist Manuel Tomadin, na katerem je po besedah Klemena Karlina prvič zazvenela tudi Toccata et Fuga Locopolitana škofjeloškega rojaka Andreja Missona, ki jo je Glasbena šola Škofja Loka na-



Novе orgle v Špitalski cerkvi / Foto: Primož Pičulin

ročila za inavguracijo novih orgel. V decembru so poleg tega že oziroma še bodo pripravili tudi pet krajših koncertov, združenih v koncertni cikel Orgle opoldne, ki ga v sodelovanju z Glasbeno šolo Škofja Loka pripravlja Slovensko orgelsko društvo. Na polurnih koncertih se predstavljajo nadarjeni dijaki in študentje glasbenoizobraževalnih ustanov v Sloveniji in tujini.

GORENJSKI TOREK

Vsak torek ob spletnem nakupu filmi **znižani za 10 %**.

Vstopnice veljajo **od torka do nedelje**.

www.mojkino.si

“TOŠLU PRJAZ'N KINO”

MOJKINO

KRANJ

Vse za obnovo vašega doma na enem mestu.



obrnik

Škofja Loka

www.obrtnik.si

tel.: 04 518 45 00, gsm: 031 681 275, e-pošta: info@obrtnik.si

Storitve: prenova stanovanjskih in poslovnih prostorov hitra in kvalitetna prenova kopalnic tlakovanje dvorišč energetske prenove objektov

Trgovina: vinil plošče, keramika, topli podi, parketi kopalniška oprema gradbeni material in orodje lepila, laki in olja za parket

Svetovanje: projektiranje ideje načrti



si tradicija in kvaliteta podajata roko

VELIKA IZBIRA VINIL PLOŠČ, KERAMIKE, PARKETOV, PVC TALNIH OBLOG.

Srečno

2024

POPUSTI NA VSE TALNE OBLOGE, SANITARNO OPREMO DO **15%**

Ljubezen do nogometa

Tijana Bektašević iz Škofje Loke je že v osnovni šoli obiskovala predmet retorika. Letos je pridobljeno znanje lahko uporabila tudi na tekmovanju za najlepšo Slovenko, kjer je postala druga spremljevalka.

Alenka Brun

Odločitev za sodelovanje na izboru Miss Slovenija 2023 ni bila dolgo načrtovana, pravi 21-letna Tijana Bektašević, ki je na letošnjem izboru za najlepšo Slovenko postala druga spremljevalka. »V tem letu sem se naučila, da se v življenju vse zgodi z razlogom. V projekt sem vstopila brez večjih pričakovanj, a s ciljem izkoristi vse možnosti in priložnosti, ki mi bodo ponujene. Sprva se nisem povsem zavedala, v kaj se podajam, ampak z vsako aktivnostjo in izzivom sem projekt bolj čutila, razumela, in takrat sem tudi sama začela v njem uživati. Tako sem na finalni večer prišla sproščena, a z upanjem, da osvojim vsaj en naziv in tako bodočim polfinalistkam pomagam pri njihovem nepozabnem letu,« pripoveduje Tijana Bektašević in dodaja, da bi celotno zgodbo nemudoma ponovila. Sam projekt ji je pomagal premagati ovire tako v osebnem kot v poslovnem življenju, saj ponuja veliko možnosti in priložnosti. »In to je tista dodana vrednost, za katero se dobro zavedam, da ni dana vsakemu,« je iskrena Tijana.

Odraščala je v športni družini

Kot majhna deklica je vedno rada gledala serije, kot so Alarm za kobro 11, NCIS preiskovalci na delu, 911 in druge. »Prav z vsako ogledano epizodo pa sem bolj sanjalarila o poklicu kriminalistke oziroma policistke na terenu, ki bo vedno pomagala vsem ljudem v stiski,« nam zupa Ločanka, ki je zelo ponosna na svoje mesto. Študira psihologijo in pravi, da bi nekoč rada delala kot športna psihologinja. V prostem času v Škofji Loki dekleta trenirajo nogomet.

»Med osnovno in srednjo šolo so me različne okoliščine privedle do spoznanja, da želim pomagati ljudem v stiski. Ker sem zelo komunikativna in stvari hitro povežem, sem trmasta, rada svetujem in se hitro učim, mi je študij psihologije v srednji šoli predlagala profesorica. Po pregledu predmetnika in informativnem dnevu sem se vpisala. Veliko sem se pogovarjala s prijatelji, ki trenirajo različne športe, in prav vsi so poudarjali, da imajo težave z motivacijo, pritiski trenerjev ali staršev, z razočaranji, usklajevanjem šole in športa, z odrekani ... Ker



Tijana Bektašević / Foto: Tina Dokl

sem sama imela v mladosti enake težave in ker je šport praktično del mojega vsakdana že od malega, sem se nato odločila, da želim športnikom premagovati ovire, ki jim stojijo na poti do njihovega cilja,« je pojasnila Tijana. Odraščala je v športni družini, v mladosti se je preizkusila v kar nekaj športnih, a je nobeden od njih ni posebej pritegnil. »Nekega dne pa sem skupaj z bratom in očetom gledala nogometno tekmo. Na televiziji je kamera pokazala, kako z igrišča odhaja Gareth Bale, ki si je takoj pridobil moje zanimanje. V tistih časih sicer še nisem bila aktivna na socialnih omrežjih, a sem na internetu hitro izvedela vse o njem. Tako sem sprva tiho, a redno začela spremljati vse tekme Real Madrid. Po kakšnem mesecu pa mi samo opazovanje ni bilo več dovolj in ... končala sem na nogometnem treningu. Leta so minevala, strast do nogometa pa nikoli ni izginila. Ko sem se pred dve letoma poškodovala, pa sem spoznala, da nogometa ne bom mogla igrati večno, in zato sem se odločila, da bom svoje znanje raje delila naprej mlajšim generacijam, sama pa ga bom igrala le še rekreativno.« Danes je Tijana Bektašević ponosna trenerka dveh mlajših ženskih selekcij v škofjeloškem Nogometnem klubu Ločan. Smeje izkoristi priložnost in povabi: »Vsa dekleta, stara med osem in trinajst let, ki tudi sama gojite strast do nogometa, ste lepo vabljeni, da se priključite naši ekipi.«

Veterani na Starem vrhu

Na tradicionalni pohod, ki so ga letos pripravili četrto leto, so se člani Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo (OZVVS) Škofja Loka tokrat odpravili na Stari vrh.

Mateja Rant

V okviru tradicionalnega vsakoletnega pohoda so se v OZVVS Škofja Loka letos odpravili do domačije Žgajnar na Starem vrhu, kjer je bilo v času osamosvojitvene vojne leta 1991 rezervno poveljniško mesto koordinacijske skupine Republike Slovenije, je pojasnil sekretar združenja Daniel Kirbus.

»V tem času je bila prvič vzpostavljena klicna telefonska linija s pozivno številko 01, čeprav so bili



Člani Območnega združenja veteranov vojne za Slovenijo Škofja Loka so se tokrat odpravili na Stari vrh. / Foto: Daniel Kirbus

locirani na Gorenjskem. S tem sta bili zagotovljeni večja tajnost nahajališča poveljniškega mesta in tudi varnost,« je pojasnil Kirbus in dodal, da je bila to pomembna naloga za enote 35. OŠTO Škofja Loka, ki so zagotavljale širše varovanje območja. Pohod so organizirali iz treh smeri: iz Selške in Poljanske doline ter od spodnje postaje žičnice na Starem vrhu za tiste, ki težje hodijo. Po pohodu so jim na domačiji Žgajnar pripravili okrepčilo, ob tem pa so obujali spomine na dogodke iz leta 1991 in poklepotali o vsakdanjih stvareh, je še dodal Kirbus.

**OB DARUJTE
Z IZBRANIMI
DARILI**



IZLOŽBE DOMIŠLJIJE

Prodajne razstave umetnikov in rokodelcev

25. 11.–31. 12. 2023

Škofja Loka

16 lokacij v starem mestnem jedru



#obdarujemzdomisljijo

Izložbe domišljije

@izlozbe_domisljije

Poučni prostori v središču mesta

V Škofji Loki je potekalo praznovanje tridesete obletnice ustanovitve Skupnosti starih mest Slovenije, hkrati pa so odprli nove prostore in učni laboratorij.

Vilma Stanovnik

Letos mineva trideset let, odkar so župani Škofje Loke, Pirana in Ptuja ustanovili Skupnost starih mest Slovenije. Skupnost je rasla, pridružila so se ji nova mesta in preimenovala se je v Združenje zgodovinskih mest Slovenije, ki sedaj povezuje enaindvajset zgodovinskih mest. Ob jubileju, ki so ga predstavniki mest pa tudi številni drugi proslavili v Škofji Loki, so se razveselili tudi svojega prvega skupnega domovanja, ki so ga uredili v stavbi Starega rotovža na osrednjem škofjeloškem Mestnem trgu. Prostore je Občina Škofja Loka obnovila v okviru projekta Šola prenove za nove generacije in dediščino 21. stoletja, v okviru razpisa norveškega finančnega mehanizma, ki je prispeval tudi ves denar za obnovo.

»Prostori so namenjeni izobraževanju o kulturni dediščini pa tudi izobraževanju učiteljev, kako vpeljati kulturno dediščino v osnovne šole. Prostori so že sami izobraževalni, saj nam vsak kotiček govori zgodbo o življenju te stavbe,« je povedala generalna sekretarka Zgodovinskih mest Slovenije Mateja Hafner Dolenc.

V novih prostorih je ob odprtju potekala skupščina Združenja zgodovinskih mest Slovenije in pogovor o ukrepih, obnovi in razvoju mestnih središč. »Dejstvo je, da so stara mestna središča posebna. Če želimo našim občankam in občanom ponuditi stanovanja in življenje v njih, kot si ga v 21. stoletju zaslužimo, potrebujemo tudi namenska sredstva za



Ob jubileju je slavnostni govornik Marko Lotrič spomnil tudi na pomen ohranjanja zgodovinskih mest kot razvojno priložnost. / Foto: Tina Dokl



Lepo prenovljeni prostori in učni laboratorij so v stavbi Starega rotovža na Mestnem trgu. / Foto: Tina Dokl

to, da zgodovinska mesta lahko prenovimo z vsem, kar sodoben način življenja zahteva,« je poudaril župan Tine Radinja, ki je na slovesnosti v

Sokolskem domu pozdravil zbrane goste, slavnostni govornik pa je bil predsednik državnega sveta Marko Lotrič.

Z boljšimi pogoji za delo prišli tudi višji cilji

Plezalci Plezalnega kluba Kinezis so v letošnji sezoni državnega prvenstva v konkurenci skoraj štiridesetih klubov osvojili deseto mesto.

Maja Bertoncelj

Tega smo zelo veseli, presenečeni smo, še posebno ker smo v državnem prvenstvu nastopali sploh prvo leto,« je povedal Tomaž Rant, predsednik in trener Plezalnega kluba Kinezis iz Škofje Loke. Je nekdanji tekmovalci, ki še vedno tudi sam veliko pleza, v prvi vrsti pa se posveča trenerskemu delu.

Klub je bil ustanovljen leta 2007. »Trenutno imamo blizu sto aktivnih članov, od najmlajših, kar pomeni od četrtega leta starosti dalje, do dijakov, študentov in rekreativcev. Dolgo smo v klubu gojili le rekreativno plezanje. Od leta 2016, ko smo s povečanjem plezalne stene dobili boljše pogoje za trening, smo otroke, ki so pokazali interes, začeli uvrščati v tekmovalne sisteme. Začeli smo postopoma – v zahodni ligi. Spoznavati so začeli tekmovalno športno plezanje. Dosegali so lepe rezultate, tudi zmage. V sezoni 2023 smo prvič sodelovali v državnem prvenstvu in med klubi osvojili deseto mesto, čeprav smo tekmovali samo z našimi mlajšimi tekmovalci, do vključno kategorije mlajših deklic in dečkov,« je pojasnil. Tekmovalni cilji so visoki, pravi, saj imajo dobre pogoje za delo in obetavne mlade plezalce. »Delujemo na treh lokacijah: na Osnovni šoli Ivana Groharja, kjer smo začeli, na balvanski steni in na veliki plezalni steni v Športni dvorani Poden.«

Ponosen je tudi na rekreativno skupino odraslih plezalcev. »Najstarejši je Rajko Gartner, ki redno pleza



Trener Tomaž Rant z uspešno skupino plezalcev PK Kinezis: Amadejem Mansuttijem, Martinom Tehovnikom, Pio Kumer, Klaro Rant in Zalo Vodopivec / Foto: Tina Dokl

vsaj dvakrat tedensko. Bil je planinsko-gorniško aktiven, s plezanjem pa se je začel ukvarjati pri meni,« je dejal Tomaž Rant. Nekaj let je imel tudi manjšo skupino otrok s posebnimi potrebami, kar je redkost v ponudbi klubov. Po covidu-19 z njo ni nadaljeval. »Otroke s posebnimi potrebami, ki nimajo tako izrazitih težav, vključujem v običajne začetne skupine. Da bi imel skupino posebej, mi žal ne uspe, čeprav mi je bilo to delo v izziv in veselje. Starši se zanimajo, saj je ponudbe za te otroke malo ali skoraj nič. To je kar velika težava nasploh v klubih. Na tem področju bi bila potrebna podpora države ali občine, da bi se s klubom to finančno izšlo. Najbolj pogrešamo sistematično financiranje trenerskega kadra, da bi se na primer oblikoval poseben

finančni instrument za ta namen, bodisi na ravni države ali občine,« se je dotaknil te problematike in jo navezal tudi na vrhunski šport. »Delo z otroki z izrazitejšimi posebnimi potrebami je kakovostno, če poteka v zelo majhnih skupinah ali še najbolje individualno, tako kot je to z vrhunskimi športniki. Želim delati kvalitetno tudi na dolgi rok, zato so skupine v našem klubu manjše, da se ohranja kakovost dela. Velik podarek je tudi na strokovnem izobraževanju trenerjev in tudi članov, saj dobro strokovno podkovan kader lahko da športnikom vso strokovno podporo, da razvijejo svoj športni talent.«

Tomaž Rant je glavni trener v klubu, po potrebi mu pomagata še hčerka Neža in sin Nace.

Kolokovci zaključili sezono

V skupnem seštevku internih tekmovanj sta bila najboljša Dragica Habjan in Janez Goličič.

Maja Bertoncej

Športno društvo Koloka je po zadnji interni tekmi, po zadnjem Koloka GP do Naceta, uradno zaključilo uspešno kolesarsko sezono. Razglasili so tudi boljše in najvztrajnejše.

Najprestižnejša podelitev je vsako leto za skupni seštevke Koloka GP. V obeh konkurencah je bil boj hud. Pri ženskah je zmagala Dragica Habjan pred Darjo Prevodnik in Teo Stražar, pri moških pa Janez Goličič pred Andrejem Drakslerjem in Ja-

nom Bogatajem. Posebej so omenili še Janeza Uršiča za preseženo število sto v vzponih do Naceta, Andreja Drakslerja in Tadeja Aleša, ki sta v skupnem točkovanju Alpe Adria Toura, ki šteje pet maratonov, tudi Maraton Franja BTC City, osvojila prvo mesto v svojih starostnih kategorijah, in Dragico Habjan in Mateja Mihovca, državna prvaka v kronometru.

Kot je pojasnila Hermina Jelovčan, so s sezono zadovoljni. Vključevala je skupne priprave, kolesarjenja, udeležbo na tekmovanjih ... Športne aktivnosti nadaljujejo tudi v zimskih mesecih.



Na internih tekmah do Naceta je v skupnem seštevku prvič slavil Janez Goličič pred Andrejem Drakslerjem in Janom Bogatajem.
/ Foto: arhiv ŠD Koloka

ODPRAVA BOLEČIN V HRBETENICI IN SKLEPIH

Bolečine v zatilju, mravljinčenje rok, bolečine v nogah ... Znano?

Med najpogostejše vzroke bolečin v hrbtenici in sklepih sodijo degenerativne spremembe, ki jih lahko opazimo že pri mlajših odraslih. Pogosto pa so bolečine v hrbtenici in drugih sklepih posledica nezdravega življenjskega sloga, nepravilnih obremenitev, ki so dolgotrajne in vodijo do porušanja hrbtenice. Sem spadajo nepravilna drža, prisilni položaji pri delu in stalna mišična napetost. Domače pisarne, delo v postelji, na kavču in drugih neprimernih prostorih, brez ergonomsko oblikovanega pohištva in drugih prilagoditev so pustili na hrbtenici precej posledic. Veliko je izgorelosti, slabega počutja, nepojasnjenih bolečin, slabe kondicije in slabšega duševnega zdravja.

Kako lahko poskrbite, da bodo bolečine čim manj oteževale vaš vsakdanjik

- Poskrbite za gibanje. Poiščite dejavnosti, ki vas sproščajo, ne naprezajte se do tekmovalnih razsežnosti. Gibanje je pomembno, saj se tako hranijo medvretenčne ploščice.
- Okrepite hrbtne in trebušne mišice – telo vam bo hvaležno. Stabilizacijske mišice so temelj zdrave in prožne hrbtenice. Vprašajte nas za prave vaje.

- Jedro telesa naj bo ves čas toplo. Poskrbite, da vas ne bo zeblo v predelu križa in ledvic.
- Poskrbite za dobro hidracijo, včasih vas boljjo sklepi ali glava, ker ste dehidrirani.
- Pozorni bodite na dihanje, saj večina ljudi preplitko diha. Zjutraj se pretegnite, nadihajate se svežega zraka in dan bo lepši, bolečina pa manjša.

Najučinkovitejši je **KOMBINIRAN TERAPEVTSKI PRISTOP** izkušenega **fizioterapevta**, ki s strokovnim znanjem in pravim pristopom poskrbi za učinkovito pomoč, spremljanje napredka in učinkovito podporo. **KOMBINIRAN TERAPEVTSKI PRISTOP** je običajno sestavljen iz manualne terapije in uporabe različnih tehnik fizikalne terapije: elektroterapija, magnetoterapija, trigger point terapija, ročna limfna drenaža, refleksna masaža stopal. Kot učinkovita pa se je izkazala tudi bioresonančna podpora navedenih terapij. Poseben pomen in pomoč namenjamo oblikovanju zdravih navad v okviru stebrov zdravja, zato sodelujemo z delodajalci v okviru promocije zdravja na delovnem mestu.

Prijavite se na brezplačno svetovanje s ključno besedo BOLEČINA in pišite na polona@vita-spa.si.



VITA SPA

**HOTEL LONCA –
poslovni del
(Kapucinski trg 9,
Škofja Loka)**

**031 807 784
www.vita-spa.si**



**LETOS PODARITE
ZDRAVJE -
DARILNI BON
VITA SPA**

SREČNO 2024

Ločani še ne poznajo poraza

Državni prvaki v floorballu, ekipa Insporta iz Škofje Loke, letos še niso priznali premoči nasprotnikov, obraniti pa si želijo naslova prvakov doma in v mednarodni ligi.

Vilma Stanovnik

Ekipe Insporta letos tekmujejo v mladinskih in članskih kategorijah državnega prvenstva, članska ekipa, ki jo vodi trener Gorazd Tomc, pa tudi v Mednarodni floorball ligi (IFL). Ločani se za nov naslov prvakov borijo skupaj s slovenskima ekipama Polanske bande in Borovnice, najboljšimi tremi avstrijskimi ekipami in najboljšimi tremi Madžarskimi ekipami. »Na do sedaj odigranih desetih tekmah smo zabeležili deset zmag. Trenutno smo na dobri poti, da obranimo naslov prvaka, kar bi lahko pomenilo peti zaporedni naslov prvaka mednarodne lige. Prav tako bomo poizkušali osvojiti tudi peti zaporedni naslov prvakov prve slovenske



Ekipa Insporta tudi v novi sezoni igra odlično. / Foto: Vilma Stanovnik

floorball lige,« pravi trener Gorazd Tomc, ki kot selektor misli že usmerja na najpomembnejšo preizkušnjo naše reprezentance v tej sezoni.

»Res so naše misli vse bolj usmerjene v kvalifikacije za svetovno prvenstvo, ki bodo potekale med 31. januarjem in 4. februarjem v dvorani

Poden v Škofji Loki. Naši nasprotniki bodo Švicarji, Danci, Italijani in Belgijci. Leta 2016 smo bili v Škofji Loki že priča floorball spektaklu, ko se je slovenska reprezentanca poskušala uvrstiti na svetovno prvenstvo. Takrat nam ni uspelo, tokrat računamo, da nam bo,« je še povedal Gorazd Tomc.

**Srečno, zdravo, zadovoljno
in uspešno 2024!**

ČADEŽ *Za prste obližni t*

MESNICE ČADEŽ KRANJ, Koroška cesta 26 / JESENICE, Cesta Cirila Tavčarja 6
ŠKOFJA LOKA, SPAR partner ČADEŽ v Nami / BOHINJSKA BISTRICA, SPAR partner ČADEŽ, Triglavska cesta 36
Mesnine Čadež so naprodaj tudi v trgovinah SPAR, Mercator in E.Leclerc www.mesarstvo-cadez.si

- POPRAVILO ČEVLJEV
- POPRAVILO AVTODALJINCEV
- IZDELAVA KLJUČEV
- VSE ZA VARNOST VAŠEGA DOMA

ŠETINA MARKO, s. p.
T: 01/3611 207, GSM: 031 77 11 88
MERCATOR CENTER MEDVODE

Srečno 2024!

Čivkarije.



Naša nogometna reprezentanca si je prejšnji mesec z zmago nad Kazahstanom dokončno priborila nastop na evropskem prvenstvu, ki bo prihodnje leto v Nemčiji. Na to je bil ponosen tudi 30-letni slovenski kapetan, Škofjeločan Jan Oblak, ki se je v domačem klubu že kmalu zapisal nogometu, zadnja leta pa kot član španske ekipe Atletico Madrid sodi med najboljše nogometne vratarje na svetu. V. S. / Foto: Primož Pičulin



Na fotografiji vidimo filozofa, publicista in vsestranskega kulturnega animatorja Miho Nagliča, ki iz rodnih Žirov večkrat pride do Škofje Loke, predvsem ko se na Loškem gradu odpira kakšna pomembna razstava. Tokrat ni zamudil velike razstave Dolgo 19. stoletje, Škofja Loka od leta 1803 do leta 1914. Opažamo, da se je od presvetlega cesarja Franca Jožefa I. – o njem ve že vse – raje premaknil k agrarnim panogam, kjer mu morda še kaj malega znanja manjka. I. K. / Foto: Tina Dokl

NOVO



Knjiga »Še enkrat, prosim!« je namenjena glasbenim učiteljem, učencem in staršem. Jasmina Pogačnik, izvrstna učiteljica klavirja na Glasbeni šoli Kranj, jo je napisala srčno, duhovito in navihano, zato vam knjigo toplo priporočamo.

Ob obhajanju petdesetletnice poučevanja klavirja se spodobi, da kaj zapišem!

21
EUR

* Poštnina

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu, Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

GORENJSKI GLAS V VSAK DOM NA GORENJSKEM

14 dni brezplačnega časopisa

Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili pogoje za naročnino.

Pridružite se naši veliki družini naročnikov, ne bo vam žal!

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili.

Gorenjski Glas
www.gorenjskiglas.si

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.



Gašper Bergant in Žan Papič že več kot tri leta ustvarjata enega najbolj priljubljenih podkastov Fejmiči. Komplementaren in posrečen par, ki seje smeh, dobro voljo in sočutnost. Novembra sta se s standup komedijo Fejmiči: Sama sta najboljša ustavila tudi v Škofji Loki in dodobra nasmejala občinstvo na Loškem odru. K. M. / Foto: Agnes Cankar



V znani kranjski kavarni sta k skodelici čaja sedla Škofjeločan, akademski slikar in Prešernov nagrajenec Herman Gvardjančič, in vodja Galerije Prešernovih nagrajencev Marko Arnež, sicer Jezerjan, na Škofjo Loko pa ga veže sredina osemdesetih let, ko je na gimnaziji učil filozofijo. Tema pogovora je bila razstava v omenjeni galeriji, na kateri se Gvardjančič predstavlja skupaj s slikarskim kolegom, skladovim nagrajencem Nikolajem Beerom. I. K. / Foto: Tina Dokl



Na Loškem skoraj ni dogodka, o katerem ne bi poročal Radio Sora, z mikrofonom v roki pa je navadno novinarka in odgovorna urednica Tanja Barašin, ki se je pred kratkim razveselila novega poslanstva, saj je postala babica ljubki vnukinji Juliji. V. S. / Foto: Primož Pičulin

Zahvaljujemo se strankam za sodelovanje in strpnost ter vsem želimo zdrave in vesele božične praznike in vse dobro v letu 2024.

ELEKTRO
ŠOK

Brevial, d.o.o., Kidričeva cesta 66 B, 4220, Škofja Loka

Modne pletenine
Tavčarjeva 7
4220 Škofja Loka
tel.: 04/515-46-40

Dejne

moški in ženski :

- puloverji
- jopice
- brezrokavniki
- kape, šali...

SREČNO 2024

odprto:
pon. - pet. 9 - 12, 16 - 19
sobota 9 - 12

ROBERT VENE S.P. TAVČARJEVA 7, 4220 ŠKOFJA LOKA

Sušilni stroj ali sušenje na radiatorju

»Če imate prostor, sušite perilo v sušilnem stroju, ne na radiatorju ali stojalu. Raven vlage v prostoru se namreč lahko zviša tudi do 30 odstotkov,« pravijo na Zvezi potrošnikov Slovenije.

Suzana P. Kovačič

V marsikaterem gospodinjstvu pozimi stalno mesto ob toplen radiatorju v dnevni sobi dobi stojalo za sušenje perila. To vzame kar nekaj prostora, poleg tega lahko perilo dobi neprijeten vonj, če se na njem predolgo suši, navzame se tudi vonjav iz kuhinje. A to ni največja težava, opozarjajo na Zvezi potrošnikov Slovenije (ZPS). »Veliko bolj pereče je, da se zaradi vlage, ki se med sušenjem izloča iz perila, občutno poslabša kakovost bivanja. Zato, če imate prostor, izberite sušilni stroj.«

Opozarjajo tudi: »Pozimi zaradi strahu pred prevelikimi toplotnimi izgubami in s tem povezanimi večjimi

stroški za ogrevanje marsikdo premalo zrači, zato se prej ali slej pojavi plesen, ki lahko botruje različnim zdravstvenim težavam. Poleg vlage se iz perila v zrak sproščajo tudi kemijske spojine iz detergenta za pranje perila in mehčalca. Te lahko dražijo kožo in sluznico, posledica je glavobol, obstaja tudi možnost nastanka alergij.«

”

Neodvisni primerjalni testi potrošniških organizacij so pokazali, da je količina vlage, ki med sušenjem uide iz stroja in vlaži okolico, pri dobro ocenjenih modelih zanemarljivo majhna.



ŠMARNCA
040 716 279
 Podreča 55, 4211 Mavčiče

**V ponudbi 7 okusov rolc
in 6 okusov pic.**

**V DECEMBRU 15 % POPUSTA
na celotno zamrznjeno ponudbo**



DAVID BENEČIČ S.P. DRILLOVA 43, 4000 KRANJ

<p>POGREBNIK d.o.o. <i>z vami že 30 let</i></p> <p>poslovna enota: Šutna 11, 4209 Žabnica</p> <p>24-URNA DEŽURNA ŠTEVILKA: 041 624 685 CELOTNO OBMOČJE GORENJSKE</p> <p>www.pogrebnik.si</p>	<p>NOVO na pokopališču Žabnica</p> <p>10% POPUSTA do 1.1.2024</p> <p>cvetličarna DALIJA</p> <p>070 443 902</p> <p>✉ cvetlicarna@pogrebnik.si f Cvetličarna Dalija</p>	<p>IZKOPI IN UREJANJE OKOLICE</p> <p>031 223 091</p> <ul style="list-style-type: none"> · TLAKOVANJE · UREJANJE VRTOV · IZKOPI Z MINI BAGROM
---	---	---

Pri sušilnem stroju nevarnosti za nastanek plesni ni

Sodobni sušilni stroji s toplotno črpalko v prostor izpuščajo tako malo vlage, da nevarnosti za nastanek plesni ni. »Neodvisni primerjalni testi potrošniških organizacij so pokazali, da je količina vlage, ki med sušenjem uide iz stroja in vlaži okolico, pri dobro ocenjenih modelih zanemarljivo majhna.«

Občutni prihranki pri porabi energije

Z uporabo tehnologije toplotne črpalke v sušilnih strojih so se proizvajalci lotili najšibkejše točke – porabe energije. »Neodvisni primerjalni testi potrošniških organizacij so pokazali, da kondenzacijski sušilni stroji porabijo skoraj dvakrat več energije kot tisti s toplotno črpalko. Letni strošek za sušenje perila v klasičnem kondenzacijskem sušilnem stroju s povprečno porabo 635 kWh/leto je 121 evrov. Če bi ga zamenjali s sodobnejšim s toplotno črpalko, katerega povprečna letna poraba je 250 kWh/leto, bi bil letni strošek za sušenje perila 47 evrov,« pojasnjujejo na ZPS. Podatki se nanašajo na meritve celotne porabe energije pri sušenju bombažnega in sintetičnega perila, upoštevana je različna zmogljivost strojev – ob predvidevanju, da sušimo šest kilogramov bombažnega in tri kilograme sintetičnega perila. Izračun pa temelji na povprečni ceni za kWh za gospodinjstva – 0,19 evra/kWh.

Razlog za razliko v porabi energije, kot navajajo na ZPS, je tehnologija toplotne črpalke, ki s posebnim krogotokom prenaša odvečno toploto iz kondenzatorja v grelnik. »Poraba energije se pri tem občutno zmanjša, saj je za ogrevanje zraka za sušenje perila v bobnu uporabljena odpadna toplota, ki nastaja v fazi ohlajanja, dodan pa je le del v procesu izgubljene toplote.«

Zakaj sušilni stroj s toplotno črpalko

Količina vlage, ki med sušenjem uide iz stroja in vlaži okolico, je pri dobro ocenjenih modelih zanemarljivo majhna, zato ga ni nujno postaviti v kopalnico. V primerjavi s kondenzacijskim tudi manj greje prostor, v katerem stoji.

Perilo suši pri konstantni in nižji temperaturi kot kondenzacijski (pri največ 50 stopinjah Celzija), zato se vlakna tekstila manj poškodujejo. To podaljšuje življenjsko dobo oblačil.

Večina sušilnih strojev s toplotno črpalko ima dodatne programe, ki čas in temperaturo sušenja prilagodijo glede na material. To je še posebej dobrodošlo pri sušenju občutljivega perila in oblačil iz finih tkanin.

Likanje je lažje in hitreje, če perilo zložimo ali obesimo takoj po zaključku sušenja, pa nekaterih kosov perila sploh ni treba likati. Perilo je mehko in voljno tudi brez



Z uporabo tehnologije toplotne črpalke v sušilnih strojih so se proizvajalci lotili najšibkejše točke – porabe energije. / Foto: Tina Dokl

uporabe mehčalca ter nima neprijetnega vonja po vlagi, prednosti sušilnih strojev z uporabo tehnologije toplotne črpalke sklenejo na ZPS.



spodnji trg



Srečno
2024!

Cvetličarna Flora
Spodnji trg 35
4220 Škofja Loka
Tel 04/512 60 60

ANICA PRALICA SP. SPONU TRG 35, 4220 ŠKOFJA LOKA

Slovenski avto leta 2024

Konec in začetek leta sta navadno vedno v znamenju izborov za naj avto leta. Slovenski avto leta bo znan v prvi polovici januarja 2024.

Izbor za slovenski avto leta 2024 je v polnem teku. V izboru lahko sodelujejo modeli novih avtomobilov, ki so prišli na slovenski trg v letu 2023, do 30. novembra 2023 pa mora biti registriranih najmanj 25 primerkov. Pomembno vlogo pri izboru igrajo oblika avtomobila, vozne zmogljivosti in lastnosti, funkcionalnost, gospodarnost, varnost in končno tudi cenovna umestitev in primernost za slovenski avtomobilski trg. Prav slednje ima pri izboru slovenskega avta leta pomembno vlogo. Namreč, med širšim naborom avtomobilov je bilo veliko premijskih vozil (BMW ser-



Hyundai Kona 2024, nova podoba najmanjšega Hyundaijevega križanca

rije 5 ali 7, Lexus RX, Hyundai Loniq 6...), ki s svojo ceno niso ravno primerna za žep povprečnega Slovenca. Takšen avto, navkljub odlikam,



MG 4, električni avto, ki vsakomur omogoča vstop v svet električne mobilnosti

enostavno ne more biti slovenski avto leta. »Jeep Avenger, katerega cenovna letvica se začne pri 22.900 evrov, ima veliko večje možnosti, da

Mali véliki SUV + SUV²

Popolnoma nova KONA + TUCSON

+ 4 zimske pnevmatike za 1 €

NOVA KONA druge generacije je zaradi svojega dinamičnega videza ter obilice prostora utelešenje sloga prihodnosti. Z izjemno prostorno potniško kabino, ki nudi vrhunsko udobje, se boste počutili, kot da vozite avtomobil višjega razreda. Največja izbira motorjev v segmentu vam omogoča, da najdete popolno vozilo zase, njen drzen in športen videz pa vas bo pustil brez besed.

TUCSON četrte generacije s svojimi izjemnim udobjem in naprednimi varnostnimi sistemi piše novo poglavje v svetu avtomobilizma in vas vabi, da postanete del te zgodbe. Z izrazito zunanjo podobo, ki takoj pritegne pozornost, ter vrhunsko notranjostjo, opremljeno s sodobnimi tehnološkimi rešitvami in izbranimi materiali, vožnjo naredi za pravi užitek.

5+ Garancije 5 let ali 100.000 km

8+ Garancije 8 let ali 150.000 km

Povprečna poraba goriva: 1,383 – 7,816 l/100 km, emisije CO₂: 31,40 – 177,68 g/km. Emisije emisij CO₂ in drugih onesnetil v skladu s predpisanimi standardi. Podrobnosti o emisijah in drugih onesnetih v skladu s predpisanimi standardi so na voljo pri posameznih prodajalcih in na spletni strani www.hyundai.si. Podrobnosti o emisijah in drugih onesnetih v skladu s predpisanimi standardi so na voljo pri posameznih prodajalcih in na spletni strani www.hyundai.si.

HYUNDAI

ŽELIMO VAM ČAROBNO LETO 2024!

SUZUKI

1.500 € POPUSTA*

S-CROSS

SUZUKI connect

1.000 € POPUSTA*

VITARA

3+7 JAMSTVO

OBA Z VKLJUČENIM 10-LETNIM JAMSTVOM

Kombinirana poraba goriva in izpusti CO₂ po WLTP merilnih: 5,3-6,1 l/100km in 120-137 g/km, emisijska stopnja: EURO6, specifična emisija dušikovih oksidov (NOx): 0,0122-0,0209 g/km, trdi delci: 0,00025-0,00027 g/km, število delcev: 0,88-1,03E11/km. Ogjikov dioksid (CO) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnetilni zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k dobermo povzročanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Vse nadaljnje informacije o specifični porabi goriva in specifičnih emisijah CO₂ iz novih osebnih vozil najdete v Priručniku o varčni porabi goriva in emisijah CO₂, ki ga lahko brezplačno pridobite pri pooblaščenem SUZUKI partnerju in na spletni strani www.suzuki.si. Slika je simbolična. Jamstvo 3+7 let zajema tovorniško garancijo Suzuki (3 leta oz. 100.000 km, kar nastopi prej) in jamstveno obdobje Suzuki Hybrid PRO/PRO+ (do konca 10 let oz. do 200.000 km, kar nastopi prej).

*Akcija velja do 31.12.2023. Do akcijske ugodnosti so upravičeni tisti kupci novih vozil Vitara ali S-Cross z motorjem 1.4 BOOSTERJET HIBRID, ki jim bo v obdobju akcije izstavljen račun in bo vozilo tudi registrirano.

AVTO LUŠINA

d.o.o., Gosteče 8, 4220 Škofja Loka

35 LET

T: 04 50 22 000

E: prodaja@avto-lusina.si

www.avto-lusina.si

bo postal slovenski avto leta kot pa BMW serije 7 (oziroma i7), za kate-rega je treba odšteti najmanj 114.150 evrov,« pravi Blaž Poženeš, odgovorni urednik Motorevije.

Pa pogledajmo letošnje finaliste. To so: Hyundai Kona, Jeep Avenger, MG 4, Renault Austral in Toyota C-HR. V finale so se tako uvrstili zelo različni avtomobili. Nekateri so na voljo s klasičnim pogonom, lahko so hibridni, tudi električni. Prvič imamo v finalu izključno električnega predstavnika (kitajskega MG4). Modeli



Jeep Avenger, evropski avto leta 2023



Toyota C-HR, prelomni model za Toyota v Evropi

so tudi drugače pestri, njihovi proizvajalci prihajajo iz Evrope, Južne Koreje in Kitajske.

Glasovanje letos poteka drugače kot prejšnja leta, ko so finaliste izbirali bralci, poslušalci in gledalci, končni izbor pa so opravile komisije sodelujočih medijev (Motorevija, Avto magazin, RTV Slo, Delo, Dnevnik ...). Letos so izbor obrnili, izmed širšega nabora devetnajstih avtomobilov so finaliste izbrale že komisije sodelujočih medijev same.



Renault Austral, premijski nadomestek modela Kadjar

Vsak medij je izbral pet finalistov. Tako je prvi izbor za nami in v decembru prehajamo v drugi del, kjer imate pri izboru za slovenski avto leta pomembno vlogo tudi bralci, poslušalci in gledalci sodelujočih medijev. Svoj glas vse do 5. januarja 2024 lahko podelite enemu od petih finalistov. Na koncu bodo avtomobile ocenili še predstavniki medijev in skupaj z vami izbrali slovenski avto leta, ki bo znan v prvi polovici januarja 2024.

KONCERT DALMATINSKIH PESMI
Klaski večer v Škofji Loki
TOMISLAV BRALIČ
& KLAPA INTRADE
ŽENSKA KLAPA PRITULE

ŠPORTNA DVORANA TRATA,
PETEK, 2. FEBRUAR 2024 OB 20H
PREDPRODAJA VSTOPNIC: MOJEKARTE.SI IN PETROL

VSTOPNICA JE LEPO DARILLO.

mojekarte.si **ak** **ENJOY** **Radio Sora** **Gorenjski Glas**

ZGJA PISLAR S. P., PODJUBNIK 152, ŠKOCJELA LOKA

SLUŠNI APARATI

NOVO!
KRANJ
LJUBLJANA

AKCIJA
-15%
 popusta na slušne aparate

ALPETON
 SLUŠNI APARATI

KRANJ
 -Planet Tuš Kranj-
 Cesta Jaka Platiše 18

LUBLJANA
 Metelkova ulica 11

☎ 04/5100-100 **☎ 01/438-55-15**

www.alpeton.si

Bi kupili avto po spletu

V začetku decembra je v Ljubljani potekala AutoBrief Akademija, na kateri so govorili o transformaciji avtomobilskega trga in prilagajanju prodaje vozil digitalnim nakupnim putem. »Trgovec, ki ga ne bo na spletu, bo v nekaj letih mrtev.«

Prodaja vozil v veliki meri še vedno temelji na obisku avtomobilskega salona, se pa nakupni proces tudi v tej panogi pri večini kupcev začne na spletu. Po podatkih raziskave družbe Deloitte iz leta 2018 je kar 47 odstotkov kupcev avtomobilov zainteresiranih, da bi v nakupnem procesu zaobšlo trgovca z avtomobili. Kupci so vse bolj informirani – mnogi med njimi si mnenje ustvarijo, še preden pridejo v avtomobilski salon. Več kot polovici v nakupnem procesu ni pomemben le izdelek, temveč tudi izkušnja na nakupni poti, zato je izjemno pomembno, kaj trgovci v vseh fazah nakupa – tako na spletu kot pri fizičnem poslovanju – sporočajo svojim (potencialnim) strankam. Googleve raziskave iskalnih navad kupcev avtomobilov kažejo, da nakup avtomobila poteka v petih korakih: kateri avto je pravi zame, je izbrani avto pravi zame, si ga lahko privoščim – načini financiranja in primerjava možnosti ter cen, kje bom izbrani avto kupil in ali bom sklenil najboljšo kupčijo. Če so prvi trije koraki



Pot pri nakupu avtomobila se pri dveh tretjinah kupcev začne z iskanjem informacij na spletu. / Foto: Rawpixel.com

močno zaznamovani s čustveno komponento, sta slednja dva, torej ko pride kupec do vrat avtomobilskega salona, že zelo racionalna.

Tudi podatki družbe Valicon, ki se ukvarja s tržnimi raziskavami, kažejo, da se pot pri nakupu avtomobila pri dveh tretjinah kupcev začne z iskanjem informacij na spletu. In to ne le pri mlajših, temveč tudi pri starejši generaciji. Pomen spleta pri komunikaciji s kupci je direktor raziskav pri Valiconu Matjaž Robinšak ponazoril z besedami, da bo ponudnik, ki ne bo na spletu, v nekaj letih mrtev. Še vedno pa ima velik vpliv na nakupno odločitev priporočilo tistih, ki jim potrošnik zaupa. To je postavil v ospredje tudi predsednik AMZ Slovenije Andrej Brglez, zanj je izjemno pomembna moč nepristranskega ter zaupanja vrednega svetovanja, ki kupcu pomaga pri odločanju, kakšen avto naj kupi. Družba Valicon skupaj z AutoBriefom že nekaj let redno spremlja, kako potrošniki doživljajo avtomobile. Ugotovili so, da je delež ljudi, ki aktivno kupuje avto, vseskozi osemodstoten, potencial tistih, ki naj bi avto kupili v obdobju treh let, pa se spreminja v skladu s splošnim potrošniškim sentimentom. V zadnjem obdobju se delež kupcev, ki nakup avtomobila prelaga na kasnejše obdobje, povečuje.



Her nec

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in hitra montaža

BRiNK

www.her nec. si
info@her nec. si

Tel: 01 362 10 11

Her nec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 53c
1211 Ljubljana Šmartno





Decembar je tudi čas, ko nas obiščejo trije dobri možje. Za veselje najmlajših in tudi mladih po srcu je na Miklavžev večer na odru v središču mesta poskrbel Miklavž z angelčki, zaropotali pa so tudi parklji. V Prosvetnem društvu Sotočje so poskrbeli za spremljevalni program tako v mestu kot na Loškem odru. Na Mestni trg bo 23. decembra prišel tudi Božiček, v Kinu Sora in Sokolskem domu pa bo 28. decembra potekala novoletna zabava za otroke z otroškimi delavnicami in projekcijo najlepših animiranih slovenskih filmov ter s prihodom dedka Mrza. V. S. / Foto: Vilma Stanovnik

Razgibajmo možgane

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.

5		1		3		8		
				5				
9					1	2		6
1				4		8		
	8	2				4	6	
	9		5					1
3		4	1					7
				4				
		7		9		6		3

► Rešitve

8	1	7	2	9	5	6	4	3
6	5	9	3	4	7	1	2	8
3	2	4	1	8	6	5	9	7
4	9	6	5	2	8	7	3	1
7	8	2	9	1	3	4	6	5
1	3	5	7	6	4	9	8	2
9	4	3	8	7	1	2	5	6
2	7	8	6	5	9	3	1	4
5	6	1	4	3	2	8	7	9

Po hrani še pijača?

Mlad zaljubljen par v restavraciji:

»Tako si sladka, da bi te kar pojedel!« reče mladenič.

»Tudi ti si sladek in tudi jaz bi te lahko kar pojedla!« odgovori dekle.

»Bosta po vrhu še kaj spila?« ju vpraša natak.

Jesenska megla

Je bila taka megla, da sem šel sosedovega psa okrog obrnit, ker je lajal v napačno smer ...

Gorenjec pri frizerju

»Gospod Janez, kako naj vas ostrižem?«

»Zastonj.«

En svetel

Kako blondinka ubije ribo?

Utopi jo.

DECEMBER

12. 12. ☉ Mladinski oddelek Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka, 19.00

Predstavitel knjige: Z veslom in peresom po svetu

04 511 25 00, info@knjiznica-skofjaloka.si

13., 20. in 27. 12. ☉ Krajevna knjižnica Trata, 17.00–19.00
Šah v knjižnici

04 515 13 90, trata@knjiznica-skofjaloka.si

13. 12. ☉ Muzejska soba, Loški Muzej Škofja Loka, 18.00
Kulturni dogodek: Zakaj smo prestavili odprtje nove stalne zbirke starih knjig?

04 517 04 00, info@loski-muzej.si

13., 18., 20. in 27. 12. ☉ Strelišče Strelskega društva Škofja Loka, 18.00–20.00

Športno streljanje (športna prireditel)

040 551 804, strelci.skofjaloka@gmail.com

14. in 21. 12. ☉ Mladinski oddelek Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka, 14.45–16.15, 16.30–18.00, 18.15–19.45

Lego robotika za osnovnošolce (obvezne prijave)

040 331 881

14. 12. ☉ Kapela Puštalskega gradu Škofja Loka, 18.00
4. Glasbeni vrtiljak

064 147 147, pomocnik@gsskofjaloka.si

14. 12. ☉ Pr' Pepet, Kopalniška ulica 1, Škofja Loka, 18.00
Loške glasbene vilice – Duo Črnbelo

041 579 260, eart.institut@gmail.com

14. 12. ☉ Loški pub, Škofja Loka, 20.00

LOKA V SNEGU | Stand-up: Loka se smeje!

robert.bajt@gmail.com

14. 12. 2023–20. 1. 2024 ☉ Knjižnica Ivana Tavčarja Škofja Loka, 18.00

Metod Prašnikar: S čopičem med zvezdami (likovna razstava)

Saša Ambrožič, 04 511 25 00

15. in 22. 12. ☉ Martinova hiša, Škofja Loka, 17.00–18.30 (otroci), 19.00–20.30 (odrasli)

Gledališki tečaj

031 511 781, nadja.strajnar@hotmail.com,
nadja.strajnar@gmail.com

15. 12. ☉ Šotor na parkirišču Štemarje, 20.00
LOKA V SNEGU | Diskoloka: Mama Snake

info@diskoloka.si

15. 12. ☉ Loški pub, Škofja Loka, 21.00
LOKA V SNEGU | Koncert: Chillin' Peppers

robert.bajt@gmail.com

16. 12. ☉ Cerkev Žalostne Matere Božje (Špitalska cerkev) na Spodnjem trgu v Škofji Loki, 12.00

ORGLE OPOLDNE 2023: Anja Kovač, Katarina Rupert in Dalibor Miklavčič, orgle

031 360 369, klemen.karlin@gsskofjaloka.si

16. 12. ☉ Kapucinska cerkev sv. Ane, Škofja Loka, 19.00
Božično-novoletni koncert Gimnazije Škofja Loka

041 959 667, ana.megusar1@guest.arnes.si

16. 12. ☉ Mestni trg, Škofja Loka, 18.00
LOKA V SNEGU | Božičkova vožnja starodobnikov

VW oldtimer klub Slovenija

16. 12. ☉ Šotor na parkirišču Štemarje, Škofja Loka, 20.00
LOKA V SNEGU | Koncert: Big Foot Mama

agencijakoncerti@gmail.com, 030 389 674

17. 12. ☉ Cerkev Žalostne Matere Božje (Špitalska cerkev) na Spodnjem trgu v Škofji Loki, 12.00

ORGLE OPOLDNE 2023: Tina Hostnik, orgle, in Zalka Leskovar, sopran

031 360 369, klemen.karlin@gsskofjaloka.si

17. 12. ☉ Loški oder Škofja Loka, 18.00
Podelitev Severjevih nagrad 2023

oi.skofja.loka@jskd.si

19. 12. ☉ Mestni trg 38, Škofja Loka, 16.00
LOKA V SNEGU | Delavnica: Zašij novoletna darila

katja.pecar95@gmail.com

19. 12. ☉ Avla OŠ Jela Janežiča, 18.00
Dobrodelni bazar z izdelki učencev

jela.janezica@os-jela-janezica.si

19. 12. ☉ Mladinski oddelek Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka, 19.00

Potopisno predavanje: Brazilija

04 511 25 00, info@knjiznica-skofjaloka.si

19. 12. ☉ Cerkev Marijinega oznanjenja v Crngrobu, 19.00
Vokalna skupina Gallina, božični koncert

041 802 424, janez.jocif@jskd.si

19. in 21. 12. ☉ Loški oder Škofja Loka, 19.30
Ivo Brešan: Predstava Hamleta v vasi Spodnja Mrduša (za izven)

04 512 08 50, 041 730 982, gledalisce@kd-loskioder.si

20. 12. ☉ Mestni trg 38, Škofja Loka, 16.00
LOKA V SNEGU | Delavnica: Izdelovanje novoletnih okraskov

fabianianja@yahoo.com

20. 12. ☉ Okrogli stop, Loški muzej Škofja Loka, 18.00
Voden ogled razstave Ophéliejino odkrivanje Škofje
Loke skozi oči Toneta Mlakarja s kustosinjo Anjo Zver

info@loski-muzej.si, 04 517 04 00

21. 12. ☉ Mestni trg 38, Škofja Loka, 18.00
LOKA V SNEGU | Delavnica: Zašij okras za praznično mizo
 katja.pecar95@gmail.com

21. 12. ☉ Od Martinove hiše do Kranclja, Škofja Loka, 19.00
Multimedijski dogodek: Škofjeloška vrtenica
 041 802 424, janez.jocif@jskd.si

21. 12. ☉ Mladinski oddelek Knjižnice Ivana Tavčarja Škofja Loka, 19.00
Bralni klub Divja Loka: Velibor Čolić: SARAJEVSKI OMNIBUS
 04 511 25 00, info@knjiznica-skofjaloka.si

22. 12. ☉ Kapucinska cerkev sv. Ane, Škofja Loka, 19.00
Taizejske pesmi in molitve s starološko in škofjeloško mladino
 Ambrož Demšar, 041 947 183

22. 12. ☉ Mestni trg 38, Škofja Loka, 20.00
LOKA V SNEGU | Delavnica: Zašij novoletna darila
 katja.pecar95@gmail.com

22. 12. ☉ Mestni trg, Škofja Loka, 20.00
LOKA V SNEGU | Koncert: Clockwork Voltage LIVE!
 centralnikomite@kudjadran.si

22. 12. 2023 – 10. 1. 2024 ☉ Stara Loka in okolica
Jaslice v Stari Loki
 031 261 813, urska.florjancic@telemach.net

23. 12. ☉ Loški oder Škofja Loka, 10.00
Gledališka predstava za otroke: Mala čarovnica (za izven)
 04 512 08 50, 041 730 982, gledalisce@kd-loskioder.si

23. 12. ☉ Cerkev Žalostne Matere Božje (Špitalska cerkev) na Spodnjem trgu v Škofji Loki, 12.00
ORGLJE OPOLDNE 2023: Lorena Herman in Patrik Međimurec, orgelski duo (Hrvaška)
 031 360 369, klemen.karlin@gsskofjaloka.si

23. 12. ☉ Mestni trg 38, Škofja Loka, 17.00
LOKA V SNEGU | Predstava: Sirkec, sirkec in obisk Božička
 Pia Pivk, pia.pivk@zavod973.si

23. 12. ☉ Loški pub, Škofja Loka, 21.00
LOKA V SNEGU | Koncert: Ten Project
 robert.bajnt@gmail.com

25. 12. ☉ Športna dvorana Trata, Škofja Loka, 19.00
Božično-novoletni koncert Mestnega pihalnega orkestra Škofja Loka
 031 339 664, mpo.skofjaloka@gmail.com

26. 12. ☉ Parkirišče pod cerkvijo v Stari Loki, 11.30
Blagoslov konj in oslov
 040 818 069, k.hafner.setina@gmail.com

26. 12. ☉ Loški oder Škofja Loka, 18.00
Standup: Jamska ženska (za izven)
 04 512 08 50, 041 730 982, gledalisce@kd-loskioder.si

26. 12. ☉ Cerkev Marije Brezmadežne (Nunska cerkev), Škofja Loka, 19.00
Gruden z Grudnovimi Šmiklami
 030 391 644, majah.svoljsak@gmail.com

27., 28. in 29. 12. ☉ Ustvarjalni center Fabiani, Mestni trg 38, mansarda, Škofja Loka, 17.00–19.00
Ustvarjanje med počitnicami
 040 673 381, Fabianianja@yahoo.com

28. 12. ☉ Kino Sora, Škofja Loka, 16.00
LOKA V SNEGU | Projekcija najlepših slovenskih animiranih filmov za otroke
 Kino Sora in Društvo prijateljev mladine

28. 12. ☉ Mestni trg, Škofja Loka, 18.00
LOKA V SNEGU | Obisk dedka Mraza in voščilo Ločanom
 Mestni trg, Škofja Loka
 Kino Sora in Društvo prijateljev mladine

29. 12. ☉ Starološki trg, Stara Loka, 19.00
Srečanje pri kapelici in božični koncert mešanega zbora sv. Jurija
 Mihael.habicht@bioplus.si

30. 12. ☉ Cerkev sv. Jakoba, Škofja Loka, 10.00
Koncert mladinskega pevskega zbora v okviru evropskega novoletnega taizejskega srečanja mladih
 pdsotocje@gmail.com

30. 12. ☉ Loški muzej Škofja Loka, 11.00
Ustvarimo novoletni odtis! Muzejska delavnica za otroke in družine v grafični tehniki
 Loški muzej Škofja Loka

info@loski-muzej.si, 04 517 04 00

31. 12. ☉ Mestni trg, Škofja Loka, 22.00
LOKA V SNEGU | Silvestrovanje s skupino Joške v'n
 Pia Pivk, pia.pivk@zavod973.si

Nagrajenci

V nagradni križanki iz revije Ločanka št. 10 je prvo nagrado prejela **Marjeta Deržič** iz Zg. Besnice, drugo in tretjo nagrado sta dobila **Stojan Humar** iz Kranja in **Janez Omejc** iz Škofje Loke. Geslo je bilo Ni lepšega kot razveseliti domače. Nagrajencem čestitamo!

**OVEN**

21. marec–21. april

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **zmaj**Prednosti: **samozavest, delavnost**Slabosti: **nepremišljenost**

Pri ovnih bo na ljubezenskem področju prihodnje leto burno. Vsega bo po malem. Tako izzivov kot lepih stvari. Izzivi bodo obstoječe zveze še poglobili in okrepili, samske pa bodo naučili in jim pomagali k rasti. Tudi pri zdravju ne bo drugače. Življenje ni tako preprosto, da bi ga prebradili brez stresa, vendar bodite prihodnje leto bolj pozorni na fizično zdravje, predvsem na krvni tlak in glavobole. Finančno boste dobro stali, vendar to ne pomeni, da se lahko prepustite zapravljanju. Sredi leta lahko pričakujete nepričakovan večji strošek, ki vam bo na računu pustil dokajšnjo luknjo. Imejte to v mislih in ne zapravljajte drugje. S pametnim ravnanjem bo vse hitreje minilo.

**LEV**

23. julij–23. avgust

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **opica**Prednosti: **radodarnost**Slabosti: **domišljavost**

V partnerski zvezi bo prva polovica leta videti tako, kot bi se na starem vozu peljali po makadamu. Treslo vas bo, zadnjica vas bo bolela, sitni boste, pa še nadležne sosede boste morali poslušati. Toda zato pa boste v drugi polovici leta toliko bolj žareli. Zveza bo polna romantike in brez besed bosta razumela drug drugega. Pozor, v letu 2024 se boste morali glede zdravja držati stroge rutine, če se želite zdravi prebiti skozi vse preizkušnje, ki vas čakajo. To pomeni, da morate paziti, kaj pojedete, kaj popijete in koliko ste fizično aktivni. Ne pozabite na psihično zdravje, kjer bo dobrodošlo vsako sproščanje, če vam že meditacija obleži v želodcu. Glede kariere vam niti nima smisla pisati, saj vam levom dolgoročno nič ne more iti narobe.

**STRELEC**

23. november–21. december

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **podgana**Prednosti: **razsodnost, voditeljstvo**Slabosti: **nezaupljivost**

V prvi polovici leta se vam bo količina privarčevanega denarja vztrajno povečevala. Večjih izdatkov ne boste imeli, zato izkoristite to. V drugi polovici leta, še posebno proti novemu letu, nikomur ne posojajte denarja, saj ga boste izgubili. Tudi investicije niso priporočljive, saj ne boste ničesar pridobili, zaslužili ne boste, samo skrbelo vas bo. Skratka, zavežite mošnjiček; oziroma še bolje: peljite boljšo polovico na potovanje, drugače bo doma grmelo. V prvi polovici leta bo pri vas doma zelo romantično, saj se boste za zvezo zelo potrudili, v drugi polovici pa ne tako zelo. Zato razmislite in se odpeljite nekam, kjer boste malce zgladili ta makadam, ki ga boste najverjetneje razrili s svojim delom za kariero.

**BIK**

22. april–20. maj

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **kača**Prednosti: **impulzivnost**Slabosti: **vihravost**

Previdno z denarjem v prihodnjem letu. Če boste z razmislekom ravnali s svojimi sredstvi in se predvsem ne boste zadolževali, boste dobro opravili. Če vas bo zaneslo, se bo odplačevanje dolga preneslo še v prihodnje leto. To pa ne pomeni, da prihodnje leto poslovno za vas ne bo dobro. Nadrejeni vam zaupajo in tako bo tudi v letu 2024, verjetno boste poslovno tudi potovali in širili oziroma poglobljali poslovanje podjetja. Prva polovica leta vam v partnerskem odnosu ne bo naklonjena. Pojavljajo se lahko nesoglasja, nespozorni, in če zadeve ne boste previdno peljali, se lahko zveze tudi končajo. Druga polovica leta bo na ljubezenskem področju prijaznejša do vas. Takrat lahko samski celo spoznajo osebo, s katero bodo delili to življenje.

**DEVICA**

24. avgust–23. september

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **petelin**Prednosti: **redoljubnost, varčnost**Slabosti: **kritičnost**

Devica, ki tako zelo ljubite praktičnost in predvidljivost na vseh področjih, tudi na partnerskem, boste v prihodnjem letu imele učne ure spontanosti in nepredvidljivosti. Prepustite se toku in vsemu, kar se vam bo dogajalo, saj boste z vsem dogajanjem rasli in pridobivali nove izkušnje. Prav tako vam bo vaša natančnost pomagala pri ohranjanju zdravja v prihodnjem letu. Ne pozabite na čuječnost in meditacijo, saj v tem tempu drugače ne gre. In še ena pomembna stvar za device: sami sebi nakopljete težave, ko v vsem stremite k popolnosti. Nakopljete si stres in tesnobo, ker želite vse narediti stoodstotno. Zavedajte se, da tega na našem svetu, ni in posegajte po dosegljivem.

**KOZOROG**

22. december–20. januar

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **bivol**Prednosti: **prizadavnost**Slabosti: **ljubosumnost**

Kozorogovo prihodnje leto bo energijsko namenjeno usklajevanju zasebnih in poslovnih obveznosti. Kozorogi namenjate velik del svoje pozornosti karieri, kar se vam na poslovnem področju odlično obrestuje. Ne pa tako zelo na zasebnem. Vzemite si prihodnje leto kot leto rasti na zasebnih področjih. Posvetite svoj čas boljši polovici oziroma iskanju boljše polovice. Imejte v mislih, da kozorogi niste ravno znani po spontanosti in da vas to ovira pri tem, da bi imeli resnično odlično in cvetoče zasebno življenje. Zapeljite svoje življenje tako, da boste svoj čas razdelili na tri dele, eden bo namenjen vašemu zdravju z zdravo vsakdanjo rutino, drugi del bo namenjen boljši polovici in zdravi zvezi, tretji del pa namenite svojemu poslovnemu uspehu in posledično financam.

**DVOJČKA**

21. maj–21. junij

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **konj**Prednosti: **človekoljubje**Slabosti: **lahkomiselnost**

Ne le da ste dvojčki prihodnje leto med najsrečnejšimi znamenji, o ne, vi ste najsrečnejše znamenje. Na ljubezenskem področju boste krmarili v mirnih vodah. S partnerjem boste vzpostavili mirno in ljubeče okolje, v katerem vam bo vse teklo po želji. Na poslovnem področju boste sicer trdo delali, toda zapomnite si, ni bližnjic. Ne glede na to, kako vabljivo se vam bo zdelo, da bi šli mogoče po kakšni krajiši poti, tega ne počnite. Vaš uspeh je v garanju na dolgi progi. Žal drugače ne gre, so pa zato rezultati toliko sijajnejši. Zdravje se vam na začetku leta ne bo zdelo odlično, saj boste imeli manjše virozne težave. Toda od zgodnje pomladi do jeseni boste pokali od dobrega počutja. Tako bo do zgodnje zime. Takrat popazite na noge, predvsem se pa vse leto vzdržite raznih odvisnosti.

**TEHTNICA**

24. september–23. oktober

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **pes**Prednosti: **predanost, simpatičnost**Slabosti: **nezvestoba, netočnost**

Prihodnje leto se boste odlikovali v komunikaciji. Če ste samski, si boste s šarmantno zgovornostjo priskrbeli partnerja. Če ste že v zvezi, boste s svojim darom govora to zvezo poglobili oziroma ponovno obudili strast, ki je morebiti že malce zamrla. Občasno boste sicer kakšno preveč iskreno povedali, toda to bo hitro pozabljeno. Fizično zdravje vam bo prihodnje leto dobro služilo, planeti pa bodo naklonjeni temu, da poskrbite za mentalno zdravje. Sproščanje, čuječnost, meditacije, skratka vse, kar vam bo dobro delo pri sprostitvi uma, bo dobrodošlo na vašem urniku. Tudi na poslovnem področju vam bo komunikacija odlično služila, toda dosti bolj kot na zasebnem področju bodite tukaj pazljivi, kaj izgovorite.

**VODNAR**

21. januar–19. februar

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **tiger**Prednosti: **neodvisnost**Slabosti: **nestanovitnost**

Za vezane vodnarje se bo zdelo, da je začetek leta eno samo težavno obdobje. V osebnem razmerju boste doživljali same nesporazume in prerekanja. Ugriznite se v jezik in pustite, da to obdobje mine. Že februarja bo bolje, konec leta pa bo ljubezensko razmerje na vrhuncu. Zdelo se vam bo, da ste v raj. Zdravstveno boste leto dobro zvozili, pazite samo, kaj pojedete, sploh če boste potovali po tujini. Jejite svežo hrano, da si ne pokvarite prebave in želodca. Karierno se boste odlikovali, saj boste nadrejenim pokazali, da ste iz pravega testa za napredovanje. To se lahko pokaže vsaj s finančnim prilivom, in sicer konec leta, ko je to seveda najbolj potrebno. Previdno pri komuniciranju s širšo družino. Tudi tukaj mirno pustite, da minejo te neprijetne energije, čeprav vztrajno zagovarjate svoje stališče. Če ste mirni, še ne pomeni, da vas lahko vodijo za nos.

**RAK**

22. junij–22. julij

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **koza**Prednosti: **potrpežljivost**Slabosti: **nepremišljenost**

Nič v življenju ni večno dobro; a velja tudi nasprotno: nič ni večno slabo. Ko rakci odprete srce, se počutite strašno izpostavljene, zato je treba to storiti s pravo osebo. Kako veste, kdo je prava oseba? To vam pove intuicija. V prihodnjem letu le pogumno odprite svoje srce, pa bo za vas to zelo lepo in srečno leto. Na intuicijo se zanesite tudi na poslovnem področju, kjer se boste prihodnje leto odločali o pomembnih stvareh. Če si prisluhnete, boste vedeli pravi odgovor tudi na zahtevna in stresna vprašanja. Uravnovesite svoje zdravje in poiščite pravo ravnovesje med fizičnimi aktivnostmi in mentalnim zdravjem. Eno brez drugega ne gre oziroma ne morete delovati tako, kot bi lahko in izkoristiti vse svoje potenciale v svojo korist.

**ŠKORPIJON**

24. oktober–22. november

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **prašič**Prednosti: **požrtvovalnost**Slabosti: **trmoglavost**

Prihodnje leto bo za vezane škorpione sanjsko. Z boljšo polovico boste povezani kot že dolgo ne. Ker se boste počutili kot v raj, boste veliko tudi obljubljali. Le glejte, da boste to tudi izpolnili, drugače bo zamera. Spomladi tudi malce popazite na to, kaj izrečete, kajti boljša polovica bo pod velikim stresom in zato toliko bolj občutljiva na izrečeno. Vaša poslovna pot letos ne bo doživljala pretresov. Mirno boste pluli, nekaj manjšega napredovanja in pohval boste deležni. V drugi polovici leta lahko menjate službo ali napredujete; če ste brezposelni, se boste zaposlili. Poleti in do konca jeseni ne zapravljajte. Previdno s hladno pijačo, ki vam lahko povzroči želodčne težave, drugih težav razen manjših prehladov ni na vidiku.

**RIBI**

20. februar–20. marec

Ustrezno znamenje kitajskega horoskopa: **mačka**Prednosti: **sočutnost, razumevanje**Slabosti: **neodločnost**

V ljubezni vam bo tako lepo, da si boste želeli vedno več. Samske bo očaral nekdo z neizmerno karizmo, kar bo ribicam kot pisano na kožo. Spodneslo vam bo tla pod nogami. Vezani, če ste izbrali dobro, boste imeli občutek, da preživljate najlepše trenutke svojega življenja. Toda tudi vrtnice imajo trnje in to pomeni, da bo tudi nekaj viharjev v raj. Kar se zdravja tiče, boste imeli mirno leto, če le ne boste popustili potrebi po pretiravanju. Bodisi pri hrani bodisi pri lenobi ali nasprotno pri fizični dejavnosti. Vse naj bo v mejah normale. Torej po zdravi pameti in brez izpadov. Profesionalne vode za vas v prihodnjem letu ne bodo čiste. To pomeni, da sicer boste uspevali, toda ne bo vam vedno lahko. Imejte v mislih, da težave potrebujete, da rastete.



www.gorenjskiglas.si

Božični čas je eden najlepših v letu:
okrašene ulice, božična glasba,
novoletne želje in pristni stiski rok.
Naj vam prazniki prinesejo čim več
prijetnih trenutkov, preživetih
z ljubimi ljudmi.

Želimo vam vesel Božič ter srečno,
zadovoljno in zdravo leto 2024!

Gorenjski Glas

GORENJSKI GLAS	GRALEČ VALIČ	BARIERA	REJNŠTVO	NIK RAZBORŠEK	REZULTAT MERJENJA	FRANC. ODRSKI PLES											
VAŠ POD JOŠTOM	6																
VISOKA ŠOLA			16														
POLMER, RADIUS				MANGAN		19											
				GOZDNA RASTLINA, ČREMOS													
JURE GODLER		13	RAČJI MLADIČ NAROD V AFRIKI														
PESNICA MUSER				OBDOBJE, EPOHA PESNIK ŽUPANČIČ	14												
AMERIŠKI GLASBENIK (STEVE)			15	SULTANAT V AZIJI KRILATI DECKI													
PALAČINKA					PRIVRŽENEC JAKOBINCEV	PESNICA VOUK											
RENO SCAT ZLARIN	MAFLJSKI SEF	DEL VOJAŠKE OPREME POSADKA			26												
CEMENTNO GRADIVO					ANDREJ ROZMAN ANTIKVITETA	4											
OKRAS, OLEPSAVA	22		12		NORD, IZRAZ ZA SMUČI JADRANSKI OTOK												
PRIJETEN VONJ						20											
SESTAVIL: F. KALAN	LUTKA NA VRVICI	STROK, V ENERGETIKI	KRAJ PRI DOMŽALAH	LIDIJA KODRIČ	AMERIŠKI FILIJSKI KIPEČ	KRAJ PRI POREČU	AŤEK, OČKA				GLASBENIK MLAKAR						
PRIMORSKO VINO				5			ŽIVALSKI IZRASTEK GLASBENIK (STAR.)	24		TEHNIKA DŽEZ PETJA	REKA NA ČESKEM	23					
GRŠKI FILOZOF											VZDEVEK ONASSISA ALBERTO TOMBA		10				PESNIK MERMOLJA
STVAR, PREDMET			2	KEM, ELEMENT (C) SL. SKLAD, (OSKAR)			17		SKUPNOST LAIKOV	UVOZNA DAJATEV MARKO VOZELJ							
SULTANOV PISNI RAZGLAS						PASJA PASMA KOLIDŽ V ANGLIJI						25					
OLIVER GLASNER				GR. BOG, EREBUS ORGANSKO VEČANJE					OUT (SL. ZAPIS) MESTO V NEVADI			18		PEVEC JUNKAR		3	
ŽIVEC	11			8	IGRALKA HATCHER TOYOTIN DŽIP												
GRŠKA CRKA					STRMINA (NAREČNO) KYRIE IRVING		9										
POTISKANA TKANINA		7															
DELOVNA SKUPINA					21	KORNER		1									

1. nagrada: darilna kartica OBI v vrednosti 20 EUR, 2. in 3. nagrada: knjiga

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gorenjski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. **Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti.** To storite tako, da z mobilnim telefonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov križanke@g-glas.si. V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok za oddajo je petek, 22. december 2023.

SAX konstrukcije
PROFESIONALNA OBDELAVA PLOČEVINE



**GORENJSKA
GAZELA
2023**

PRIDRUŽI SE ZMAGOVALNI EKIPI!

SAX KONSTRUKCIJE, PODJETJE ZA PREOBLIKOVANJE IN OBDELAVO PLOČEVINE, JE GORENJSKA GAZELA 2023! PRIDRUŽITE SE IZJEMNI EKIPI, KI S SVOJIM ZNANJEM IN PREDANOSTJO USTVARJA VRHUNSKO PLOČEVINASTE IZDELKE ZA NAJVEČJA IMENA V SVETU ELEKTRONIKE. OBIŠČI WWW.SAX.KONSTRUKCIJE.SI IN SE PRIJAVI!

NA TEM MESTU
VAM EKIPA SAX KONSTRUKCIJE
ŽELI LEPE IN MIRNE PRAZNIKE TER
ZDRAVO, USPEHOV POLNO 2024!

GLAVNA ZVEZDA *božičnih praznikov*

Izberite svojo rezano
kavkaško jelko

in pridobite
KUPON -10%
za nakup v mesecu januarju*



Top cena

14,99
kos od



100 – 150 CM

14,99
kos

Št. art.: 1376060



150 – 175 CM

19,99
kos

Št. art.: 1376078



175 – 200 CM

24,99
kos

Št. art.: 1376086

REZANA KAVKAŠKA JELKA

Izbrana kakovostna jelka s posebej gostimi, temno zelenimi, dolgimi iglicami vse do vršičkov vej. Lepa simetrična rast z ravnim deblom. Priljubljena žlahtna jelka ne pika, je dolgo obstojna in idealna za okrasitev z božičnimi okraski (brez dekoracije).

Akcijsko drevo, višina 150–250 cm. Št. artikla: 1376102 **17,99 €**

Na voljo tudi v XL, višina 200–250 cm. Št. artikla: 1376094 **32,99 €**

OBI®

TAKO **ENOSTAVNO**

Ponudba velja do razprodaje zalog. Izdelki se prodajajo brez dekoracije. Slike so simbolične. Cene so v EUR z vštetim DDV. Več informacij na obi.si.

*Pri nakupu rezanega božičnega drevesa v naših trgovskih centrih prejmete kupon za 10-odstotni popust na nakup v vrednosti nad 30 € v času od 03. 01. 2024 do 31. 01. 2024. Unovčite ga lahko le enkrat in ne naknadno. Izvzete so varščine, kavcije, plinske jeklenke, najem strojev, storitve, darilne kartice. Prav tako kupona ni možno unovčiti na že znižano blago. Popusta ni mogoče uveljaviti pri nakupu na naši spletni trgovini.